
Montage- und
Gebrauchsanweisung

Installation and
Operating Instructions

D
eu

ts
ch

En
gl

is
h

Instructions de montage 
et d‘utilisation

Istruzioni d‘uso
e di montaggio

Fr
an

ça
is

Ita
lia

no

Instrukcja montażu
i użytkowania Po

ls
ki

Wandkonvektor
Convector heater
Convecteur muraux
Convettore a parete
Konwektor oecienny

PLX 050E - PLX 300E

08/53697/0 Issue 8



DE-2 2208/F www.dimplex.eu

Deutsch PLX 050E - PLX 300E

1.    Hinweise für den Benutzer

HINWEIS
Sehr geehrter Kunde,
bewahren Sie die Anweisung sorgfältig auf und geben 
Sie diese gegebenenfalls an Nachbesitzer weiter.
Für den sicheren Betrieb darf das Gerät nur in Überein-
stimmung mit den Hinweisen dieser Montage- und Ge-
brauchsanweisung betrieben werden. Daher bitte alle 
Informationen dieser Anweisung sorgfältig beachten.

ACHTUNG!
Diese Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
und darüber sowie von Personen mit verrin-
gerten physischen, sensorischen oder men-
talen Fähigkeiten benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden Gefahren ver-
stehen! Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und Benutzerwartung 
dürfen nicht durch Kinder ohne Aufsicht er-
folgen!

ACHTUNG!
Kinder jünger als 3 Jahre sind fernzuhalten, 
es sei den, sie werden ständig überwacht.

ACHTUNG!
Kinder ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre 
dürfen das Gerät ein- und ausschalten, wenn 
sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwie-
sen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben, vorausgesetzt, 
dass das Gerät in seiner normalen Ge-
brauchslage platziert oder installiert ist!

ACHTUNG!
Kinder ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre 
dürfen das Gerät nicht einschalten, das Gerät 
nicht reinigen oder die Wartung durchführen!

ACHTUNG!
Das nebenstehende Symbol ist am 
Heizgerät angebracht und bedeu-
tet, dass das Heizgerät nicht abge-
deckt werden darf!

ACHTUNG!
Einige Teile des Gerätes können sehr heiß 
werden und Verbrennungen verursachen. 
Besondere Vorsicht ist bei Kindern oder 
schutzbedürftigen Personen geboten!

ACHTUNG!
In Räumen, in denen feuergefährliche Stoffe 
verwendet werden (z.B. Lösungsmittel), darf 
das Heizgerät nicht betrieben werden.

ACHTUNG!
Das Gerät ist so zu installieren, dass es nicht 
von einer sich in der Badewanne oder unter 
der Dusche befindlichen Person berührt 
werden kann! 

ACHTUNG!
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller oder dessen Kundendienst-
vertretung oder einer vergleichbar qualifi-
zierten Person ausgetauscht werden, um 
Gefahrenquellen auszuschalten!

ACHTUNG!
Je nach Raumgröße, Wärmebedarf und Reg-
lereinstellung können Räume bei unbeauf-
sichtigtem Betrieb überheizt werden. Dies 
kann zu Gefahren für Personen führen, die 
nicht in der Lage sind, den Raum bei über-
höhter Temperatur zu verlassen.

ACHTUNG!
Um eine Gefährdung durch ein unbeabsich-
tigtes Rücksetzen des Schutztemperaturbe-
grenzers zu vermeiden, darf das Gerät nicht 
über eine externe Schaltvorrichtung, wie z.B. 
eine Zeitschaltuhr versorgt werden oder mit 
einem Stromkreis verbunden sein, der regel-
mäßig durch eine Einrichtung ein- und aus-
geschaltet wird!

ACHTUNG!
Gerät nicht verwenden, wenn sichtbare Be-
schädigungen erkennbar sind oder wenn das 
Gerät heruntergefallen ist.
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ACHTUNG!
Wenn sich das Gerät unbeobachtet automa-
tisch einschaltet, können Gefahren entste-
hen, z.B. können Geräte, die zwischenzeitlich 
abgedeckt oder verstellt wurden, Brände 
verursachen!

HINWEIS
Das Gerät darf nur zur Raumlufterwärmung innerhalb 
geschlossener Räume verwendet werden.

2. Montage, Installation, Mindestabstände

ACHTUNG!
Das Gerät nicht unter einer Wandsteckdose 
installieren!

Die Mindestabstände müssen eingehalten werden. 
Ferner ist an der Gerätevorderseite ein Abstand von 
500 mm vorzusehen.
Das Heizgerät muss horizontal ausgerichtet an einer 
senkrechten Wand, wie im Bild dargestellt, installiert 
werden. Alle Maße in mm.

Bei der Montage ist der Schutzbereich nach den aktu-
ellen Installationsvorschriften zwingend zu beachten.
Die Steckdose bzw. Netzanschlussdose muss nach 
der Montage zugänglich sein.
Darauf achten, dass die Luft unten und oben am Gerät 
ungehindert ein- und austreten kann.

HINWEIS
Eine Montage an Holzwänden ist zulässig.

2.1    Wandmontage

HINWEIS
Der an der Rückseite des Gerätes mitgelieferte Origi-
nal-Wandhalter muss verwendet werden.

HINWEIS
Beim Bohren auf in der Wand befindliche Elektro- 
oder Rohrleitungen achten!

 Wandhalter von der Rückseite
des Gerätes entfernen. Dazu
die beiden Federn nach unten
drücken.

 Befestigungslöcher bohren.
 Wandhalter fest an der Wand

verschrauben.
 Gerät in die unteren Schlitze des Wandhalters ein-

hängen.
 Gerät nach oben klappen und zur Verriegelung in

die Federn einrasten.

3. Elektrischer Anschluss
Die Spannungsangabe auf dem Typschild muss mit 
der Netzspannung übereinstimmen.
Die Leitung darf nicht am Gehäuse anliegen.
Es ist empfehlenswert, für die Stromversorgung einen 
eigenen Stromkreis vorzusehen.

PLX 050E - PLX 200E
Gerät direkt an einer geerdeten Steckdose anschlie-
ßen. Keine Verlängerungskabel verwenden. Stecker 
muss für Notfälle immer zugänglich sein. 

PLX 300E
Das Gerät darf nur von einem Elektrofachmann nach 
den geltenden Sicherheitsvorschriften installiert und 
repariert werden. Heizgerät erden!
Anschluss nur an fest verlegte Leitungen! 
In der elektrischen Installation ist eine Trennvorrich-
tung vorzusehen mit mindestens 3 mm Kontaktöff-
nung an jedem Pol (z.B. Sicherungsautomat)!

Modelle Bohrmaß A

PLX 050E 116 mm

PLX 075E, PLX 100E 286 mm

PLX 150E 356 mm

PLX 200E, PLX 300E 526 mm

2

60

2
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4.    Reglerbeschreibung

4.1    Bedieneinheit
Das Heizgerät ist mit einem einstellbaren elektroni-
schen Regler, bestehend aus einem Display und 
sechs Touchscreen-Tasten, ausgestattet. Die Bedien-
einheit befindet sich auf der Oberseite rechts. Alle 
Einstellungen können mit Hilfe der sechs Tasten auf 
der Bedienoberfläche eingestellt werden.
Auf dem Display werden die eingestellten Funktionen 
und Werte angezeigt.

4.2    Tastenfunktionen

HAUPTMENÜ
 Einstellung Datum und Zeit
 Timer Wochenprogramm
 Manueller Betrieb
 Frostschutz-Betrieb

ZURÜCK
Rückkehr zum vorherigen Programmpunkt 

Tasten   
Dienen zur Navigation durch das Menü und Ändern 
der Einstellwerte. 

ENTER
Speichern der Einstellungen.

VORZUG
Sonderfunktionen wie Wechseln zum nächsten Pro-
grammpunkt im Timer-Betrieb oder Aktivieren des 
Rücklauf-Timers.

4.3    Display
Bei Betätigung einer Taste leuchtet das Display auf. 
Erfolgt für eine längere Zeit keine Änderung, erlischt 
die Anzeige. Wird keine Taste betätigt, kehrt die An-
zeige nach 30 Sekunden zum Hauptmenü zurück. 
Durch Drücken der ENTER-Taste wird die 4-stellige 
Geräte-PIN sowie eine mögliche Bluetooth®-Verbin-
dung anzeigt (aktuell ohne Funktion).

4.4    Batteriewechsel

HINWEIS
Die Steuerung enthält eine Echtzeituhr mit Kalender-
funktion. Die Uhr besitzt eine Knopfzelle (Typ 
CR2032, 3V), die im Falle eines Netzausfalls die Uhr 
mit Strom versorgt.

Das Batteriefach befindet sich an der Rückseite der 
Bedieneinheit.

 Batteriefach entriegeln (A) und herausziehen (B).
 Batterie befindet sich auf der Rückseite (C).
 Knopfzelle herausziehen und wechseln (D). 

Auf Polarität achten (+ Pol wie dargestellt).
 Zusammenbau in umgekehrter Reihenfolge

Ein/Aus
Uhrzeit
Wochentag

Zurück
Menü
Vorzug

Einstelltasten
Taste Enter

Adaptiver Start

Fenster-Überwachung

Gesperrt

Audio

Bluetooth®

Timer

Manuell

Frostschutz

Uhrzeit/Datum

Vorzug
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4.5    Mögliche Betriebsarten
4.5.1 Timer Wochenprogramm
Bis zu vier Heizprogramme (Ein/Aus) für jeden Wo-
chentag einstellbar. Jedem Heizprogramm kann eine 
Raumtemperatur vorgegeben werden.
Symbol TIMER wird im Display angezeigt.

4.5.2 Manueller Betrieb 
Manuelle Vorgabe der Raumtemperatur. 
Symbol HAND wird im Display angezeigt.

4.5.3 Frostschutz 
Vorgabe einer Frostschutztemperatur von 7 °C. 
Symbol FROST wird im Display angezeigt.

HINWEIS
In allen Betriebsarten kann die Raumtemperatur mit 
den  oder  Tasten verändert werden. 
Im Timer-Programm wird diese Änderung nur für das 
aktuelle Zeitprogramm ausgeführt.

4.6    Inbetriebnahme
4.6.1 Einstellen der Uhrzeit und des Datums
Die Steuerung beinhaltet eine Echtzeituhr mit Kalen-
derfunktion.

Zur Einstellung von Datum und Zeit folgende Schritte 
ausführen:
 Taste MENÜ drücken.
 Mit Tasten  oder  Symbol DATUM & ZEIT aus-

wählen. Symbol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. Die Uhrzeit blinkt.
 Erneut Taste ENTER drücken. Stundenanzeige 

blinkt.
 Mit Tasten  oder  Stunden einstellen. Taste 

ENTER betätigen. Minutenanzeige blinkt.
 Mit Tasten  oder  Minuten einstellen. Taste 

ENTER betätigen. Uhrzeit blinkt.
 Taste ENTER erneut betätigen. Die Uhrzeit wird 

gespeichert und die Anzeige TAG & MONAT 
blinkt.

 Mit Tasten  oder  Tag einstellen. Taste ENTER 
betätigen. Monatsanzeige blinkt.

 Mit Tasten  oder  Monat einstellen. Taste 
ENTER betätigen. Anzeige JAHR blinkt.

 Mit Tasten  oder  Jahr einstellen. Taste 
ENTER betätigen. Das Datum wird gespeichert.

 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Hauptanzeige 
zurückzukehren.

4.7    Bedienung
4.7.1 Heizbetrieb einschalten/ausschalten

Heizbetrieb einschalten
 Taste HAUPTMENÜ betätigen.
 Mit Tasten  oder  Symbol HAND oder TIMER 

auswählen. Symbol ON blinkt.
 Taste ENTER betätigen => Heizbetrieb Ein.

Heizbetrieb ausschalten
 Taste HAUPTMENÜ betätigen.
 Symbol TIMER blinkt.
 Taste ENTER betätigen. Symbol ON blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol OFF auswählen. 

Symbol OFF blinkt.
 Taste ENTER betätigen => Heizbetrieb Aus.
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4.7.2 Timer Wochenprogramm

HINWEIS
Es wird empfohlen, die Betriebsart Timer zu nutzen, 
um die Betriebskosten zu reduzieren. Die Nutzung 
des Gerätes im manuellen Heizbetrieb kann zu erhöh-
ten Betriebskosten führen.

Der Timer ist werkseitig vorprogrammiert. Vier Zeit-
blöcke pro Tag stehen zur Verfügung und diese kön-
nen für jeden Wochentag individuell angepasst wer-
den. 

Zum Ändern dieser Profile folgende Schritte durch-
führen:
 Taste MENÜ drücken. Symbol TIMER blinkt.
 Taste ENTER drücken. Symbol ON blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol TIMER auswählen. 

Symbol TIMER blinkt. Taste ENTER drücken.
 Wochentag auswählen:

1 = Montag 5 = Freitag
2 = Dienstag 6 = Samstag
3 = Mittwoch 7 = Sonntag
4 = Donnerstag

 Mit Tasten  oder  Tag auswählen. Taste 
ENTER betätigen. P1 (Programm 1) blinkt.

 Taste ENTER drücken. Einschaltzeit blinkt.
 Taste ENTER drücken. Stundenanzeige blinkt.
 Mit Tasten  oder  Stunden einstellen. Taste 

ENTER betätigen. Minutenanzeige blinkt.
 Mit Tasten  oder  Minuten einstellen. Taste 

ENTER betätigen. Raumtemperatur blinkt.
 Mit Tasten  oder  Temperatur einstellen. 

Taste ENTER betätigen. Ausschaltzeit blinkt.
 Taste ENTER drücken. Stundenanzeige blinkt.
 Mit Tasten  oder  Stunden einstellen. Taste 

ENTER betätigen. Minutenanzeige blinkt.
 Mit Tasten  oder  Minuten einstellen. Taste 

ENTER betätigen. P2 (Programm 2) blinkt.
 Die Programme P2, P3 und P4 können auf gleiche 

Weise eingestellt werden.

 Um die neu eingestellten Programme P1 - P4 auf 
weitere Tage zu kopieren, drücken Sie die Taste 
ENTER. Die Anzeige COPY blinkt.

 Taste ENTER betätigen. Anzeige COPY erscheint 
dauerhaft. Wochentag blinkt.

 Mit Tasten  oder  weitere Wochentage aus-
wählen. Jeweils mit Taste ENTER betätigen. 

 Die ausgewählten Wochentage, werden am obe-
ren Rand des Displays angezeigt. 

 Zum Beenden mit Tasten  oder  COPY aus-
wählen. Die Anzeige COPY blinkt. 

 Taste ENTER betätigen. Die Einstellungen werden 
gespeichert. Symbol ON blinkt. 

 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-
zeige zurückzukehren.

4.7.3 Manueller Betrieb

HINWEIS
Im manuellen Betrieb ist der Timer Wochenprogramm 
deaktiviert.

Die Vorgabe der Raumtemperatur erfolgt manuell. 

 Drücken Sie die Taste MENÜ.
 Mit Tasten  oder  Symbol HAND auswählen. 

Symbol HAND blinkt. Taste ENTER drücken.
 Das Symbol ON blinkt. Taste ENTER drücken.
 Mit Tasten  oder  Raumtemperatur einstellen.
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4.7.4 Frostschutz
Vorgabe einer Frostschutztemperatur von 7 °C für die 
folgenden 24 Stunden.

 Taste MENÜ betätigen.
 Mit Tasten  oder  Symbol FROST auswählen. 

Symbol FROST blinkt. Taste ENTER drücken. 
Anzeige Symbol FROST und Temperatur 7 °C.

4.7.5 Rücklauf-Timer
Der Rücklauf-Timer ermöglicht es dem Benutzer, ein 
einmaliges, zeitlich begrenztes Heizprogramm zu akti-
vieren.

 Taste MENÜ drücken. Symbol TIMER blinkt.
 Taste ENTER betätigen. Symbol ON blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol OFF auswählen. 

Symbol OFF blinkt.
 Taste ENTER betätigen => Heizbetrieb Aus.
 Taste VORZUG betätigen. Heizbetrieb erfolgt für 

30 Minuten (Werkseinstellung). 
 Bei Bedarf Raumtemperatur mit den Tasten  

oder  verändern.
 Zum vorzeitigen Beenden Heizgerät ausschalten.

Heizdauer Rücklauf-Timer 
Die maximale Heizdauer, werksseitig auf 2 Stunden 
begrenzt und in vier Stufen zu je 30 Minuten verän-
derbar, kann wie in der Tabelle dargestellt angepasst 
werden.

 Taste MENÜ und Taste VORZUG fünf Sekunden 
lang gedrückt halten. 

 Anzeige rb blinkt.
 Taste ENTER drücken. Das Symbol ON blinkt.
 Taste ENTER drücken. Das Heizdauer-Programm 

blinkt. Varianten siehe Tabelle, linke Spalte 
(Werkseinstellung 2 h).

 Mit Tasten  oder  das gewünschte Heizdauer-
Programm auswählen. Taste ENTER drücken. Die 
Raumtemperatur blinkt.

 Mit Tasten  oder  Raumtemperatur einstellen 
und mit ENTER bestätigen.

 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-
zeige zurückzukehren.

Heizdauer-
Programm

Taste VORZUG betätigen:

1 mal 2 mal 3 mal 4 mal

30 Min. 00:15 00:20 00:25 00:30

01:00 h 00:15 00:30 00:45 01:00

01:30 h 00:15 00:30 01:00 01:30

02:00 h
(werkseitig)

00:30 01:00 01:30 02:00

04:00 h 01:00 02:00 03:00 04:00

06:00 h 01:30 03:00 04:30 06:00

08:00 h 02:00 04:00 06:00 08:00
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4.7.6 Mindest-Raumtemperatur
Mit dieser Funktion kann sichergestellt werden, dass 
beispielsweise im Timer-Betrieb (Wochenprogramm) 
auch während der OFF-Zeiten eine Mindest-Raum-
temperatur vorgegeben wird.

HINWEIS
Die Vorgabe gilt auch für die Funktion Rücklauf-Timer. 
Frostschutzbetrieb hat Vorrang.

 Taste MENÜ und Taste VORZUG fünf Sekunden 
lang gedrückt halten. Anzeige rb blinkt.

 Taste  drücken. Das Anzeige Sb blinkt.
 Taste ENTER drücken. Das Symbol ON blinkt.
 Taste ENTER drücken. Die Mindest-Raumtempe-

ratur (werkseitig 16 °C) blinkt.
 Mit Tasten  oder  die Mindest-Raumtempera-

tur einstellen und mit ENTER bestätigen.
 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-

zeige zurückzukehren.

4.7.7 Adaptiver Start
Diese Funktion gewährleistet, dass die eingestellte 
Raumtemperatur exakt zu Beginn der Einschaltzeit er-
reicht ist, z.B. in Verbindung mit einem Zeit-Pro-
gramm.

Beispiel:
Im Timermenü ist für 07:00 Uhr eine Soll-Raumtem-
peratur von 22 °C vorgegeben.Die aktuelle Raumtem-
peratur beträgt 17 °C. Das Heizgerät schaltet entspre-
chend frühzeitig ein, damit die vorgegebene 
Raumtemperatur von 22 °C zum Zeitpunkt 07:00 Uhr 
erreicht wird.

 Taste MENÜ und Taste VORZUG fünf Sekunden 
lang gedrückt halten. 

 Anzeige rb blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol ADAPTIVER START 

auswählen. Symbol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. 
 Mit Tasten  oder  ON oder OFF wählen, um 

die Funktion ein- oder auszuschalten.
 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-

zeige zurückzukehren.
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4.8    Optionen
4.8.1 Umstellung Sommer- / Winterzeit
Die Uhr wechselt automatisch zwischen Sommer- 
und Winterzeit. Diese Funktion kann manuell deakti-
viert oder aktiviert werden.

 Taste MENÜ drücken. Symbol TIMER blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol DATUM & ZEIT aus-

wählen. Symbol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. Die aktuelle Uhrzeit blinkt.
 Taste  drücken. Das Anzeige dSt blinkt.
 Taste ENTER drücken. Das Symbol ON blinkt.
 Mit Tasten  oder  ON oder OFF wählen, um 

die Funktion ein- oder auszuschalten.
 Mit ENTER bestätigen. 
 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-

zeige zurückzukehren.

4.8.2 Audio-Taste
Ton-Rückmeldung bei Betätigung einer Taste.

 Taste MENÜ, Taste ZURÜCK und Taste ENTER 
fünf Sekunden lang gedrückt halten. 

 Anzeige SP blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol TON auswählen. 

Symbol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. 

 Mit Tasten  oder  ON oder OFF wählen, um 
die Funktion ein- oder auszuschalten.

 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-
zeige zurückzukehren.

4.8.3 Temperatur-Einheit, Maximal-Temperatur
In diesem Menü können zwei Funktionen eingestellt 
werden:

Anzeige Temperatur-Einheit
Anzeige wählbar zwischen Grad Celsius und Grad 
Fahrenheit.

 Taste MENÜ, Taste ZURÜCK und Taste ENTER 
fünf Sekunden lang gedrückt halten. 

 Anzeige SP blinkt.
 Taste ENTER drücken. Anzeige °C blinkt.
 Mit Tasten  oder  °C oder °F auswählen. 

HINWEIS
In den meisten europäischen Ländern ist die Tempe-
ratureinheit °C gebräuchlich.

Maximal-Temperatur
Einstellbare Maximaltemperatur festlegen.
 Taste ENTER drücken. Anzeige Maximal-Tempe-

ratur blinkt
 Mit Tasten  oder  einstellbare Maximaltempe-

ratur vorgeben.
 Mit ENTER bestätigen.
 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-

zeige zurückzukehren.
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4.8.4 Tastensperre
Mit dieser Funktion können Sie die Bedienelemente 
sperren.

 Taste ZURÜCK und Taste ENTER drei Sekunden 
lang gedrückt halten. 

 Das Symbol GEPERRT erscheint in der Anzeige.
 Zum Entsperren Taste ZURÜCK und Taste ENTER 

erneut drei Sekunden lang gedrückt halten. 

HINWEIS
Wenn die Tastensperre aktiviert ist, können keine Ein-
stellungen vorgenommen werden.

4.8.5 Funktionen einschränken
Die Funktionen Rücklauf-Timer und die Verstellung 
der Werte für die Mindest- bzw. Maximal-Temperatur 
können mit einem Code gesperrt werden. 

Die Sperre erfolgt über das Festlegen und Eingeben 
eines vierstelligen Codes.
 Taste MENÜ, Taste ZURÜCK und Taste ENTER 

10 Sekunden lang gedrückt halten. Anzeige SP 
blinkt.

 Mit Taste  oder  Symbol TASTENSPERRE 
auswählen. 

 Mit ENTER bestätigen. Erste Stelle blinkt.
 Mit Taste  oder  die erste Stelle des Num-

merncodes zwischen 0 bis 9 einstellen.
 Taste ENTER drücken. 
 In gleicher Weise die Stellen 2, 3 und 4 des Num-

merncodes einstellen.
 Taste ENTER drücken. Die Funktionen Rücklauf-

Timer (rb) und Mindest-/Maximal-Temperatur (SP) 
sind gesperrt. 

 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-
zeige zurückzukehren.

4.8.6 Fenster-Überwachung 
Das Raumheizgerät ist mit einer Überwachungsfunk-
tion ausgestattet, die erkennt, ob durch ein geöffne-
tes Fenster unnötig Energie verbraucht wird. In die-
sem Fall reduziert das Heizgerät die Heizleistung. Die 
Funktion FENSTER-ÜBERWACHUNG ist werkseitig 
aktiviert. 

HINWEIS
In nicht isolierten oder zugigen Räumen kann die 
Raumtemperatur schnell absinken, ebenso bei nicht 
ausreichend dimensionierten Heizgeräten. In diesem 
Fall die Funktion Fenster-Überwachung deaktivieren.

So aktivieren bzw. deaktivieren Sie diese Funktion:
 Taste MENÜ und Taste VORZUG fünf Sekunden 

lang gedrückt halten. 
 Anzeige rb blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol FENSTER auswäh-

len. Symbol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. Das Symbol ON blinkt.
 Mit Tasten  oder  Symbol ON oder OFF aus-

wählen. Symbol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. 
 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-

zeige zurückzukehren.



www.dimplex.eu 2208/F DE-11

PLX 050E - PLX 300E Deutsch

4.8.7 Rücksetzen auf Werkseinstellung
Setzt alle durch den Benutzer vorgenommenen Ein-
stellungen auf die voreingestellten Werkseinstellun-
gen zurück.

 Taste ENTER fünf Sekunden lang gedrückt halten. 
Anzeige INFO blinkt.

 Mit Tasten  oder  Anzeige Fr auswählen. Sym-
bol blinkt. 

 Taste ENTER betätigen. Anzeige N (= nein) blinkt.
 Mit Tasten  oder  Anzeige Y auswählen. Sym-

bol blinkt. 
 Taste ENTER drücken. Alle Werte werden auf 

Werkseinstellung zurückgesetzt.
 Einstellungen Uhrzeit und Datum vornehmen.

4.8.8 Sollwert erhöhen
Das Raumheizgerät wird werkseitig mit einem ein-
stellbaren Temperaturbereich von 7 °C bis 26 °C aus-
geliefert. Der obere Grenzwert kann bei Bedarf erhöht 
(maximal 32° C) oder abgesenkt werden.

 Taste MENÜ, Taste ZURÜCK und Taste ENTER 
fünf Sekunden lang gedrückt halten. 

 Anzeige SP blinkt.
 Taste ENTER drücken. Anzeige °C blinkt.
 Taste ENTER drücken. Anzeige 26 (werkseitig ein-

gestellter Grenzwert) blinkt.

 Mit Tasten  oder  gewünschten Grenzwert er-
höhen oder absenken.

 Taste ENTER drücken.
 Taste ZURÜCK betätigen, um zur Standardan-

zeige zurückzukehren.

4.8.9 Serviceinformationen

HINWEIS
Diese Informationen sind ausschließlich für den Ser-
vice-Techniker bestimmt.

Folgende Informationen können angezeigt werden:

UI-Nummer: Service-Nummer Display

CC-Nummer: Service-Nummer Elektronik

ID-Nummer: Service-Nummer Heizgerät
 Taste ENTER fünf Sekunden lang gedrückt halten. 

Anzeige INFO blinkt.
 Mit Tasten  oder  Anzeige Ui, CC oder id aus-

wählen. 
 Taste ZURÜCK zweimal betätigen, um zur Stan-

dardanzeige zurückzukehren.

HINWEIS
Anzeige id ist ein Code mit 12 Stellen. Die ersten 
4 Stellen werden auf Ebene 1 angezeigt. Mit den Tas-
ten  oder  kann die nächste Ebene (2, 3) ausge-
wählt werden.

5.     Überhitzungsschutz
Zu Ihrer Sicherheit ist das Heizgerät mit einem Über-
hitzungsschutz ausgerüstet. Wird die Luftzirkulation 
gestört (z.B. durch Verhängen oder Zustellen des Luft-
gitters), so schaltet das Gerät automatisch ab.
In diesem Fall sollte die Stromversorgung des Heizge-
rätes für einige Minuten unterbrochen werden (Ste-
cker ziehen, Sicherung ausschalten), damit sich das 
Gerät ausreichend abkühlen kann.
Vor Wiederinbetriebnahme des Gerätes Ursachen für 
das Ansprechen des Überhitzungsschutzes beseiti-
gen.

6.    Wartung
Zur Wartung muss das Gerät vom Netz getrennt und 
abgekühlt sein.
Die Außenseite kann durch Abwischen mit einem wei-
chen, feuchten Lappen gereinigt werden. Zur Reini-
gung keine Scheuerpulver oder Möbelpolituren ver-
wenden, da diese die Oberfläche beschädigen 
können.
Staubansammlungen im Gerät können von außen mit 
einem Staubsauger entfernt werden.
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7.    Störungen
Erscheint im Display die Anzeige Err, liegt eine Stö-
rung vor.

Störmeldung löschen
 Taste ENTER zehn Sekunden lang gedrückt hal-

ten. Anzeige Err erlischt.
 Gerät ist wieder funktionsbereit.

Falls Fehler erneut auftritt, Werk-Kundendienst ver-
ständigen.

8.    Garantie
Für dieses Produkt übernehmen wir 2 Jahre Garantie 
gemäß unseren Garantiebedingungen.

9.    Recycling
Das Gerät darf nicht im allgemeinen Haus-
müll entsorgt werden. Bitte führen Sie das 
Gerät am Ende seiner Lebensdauer den zur 
Verfügung stehenden Sammelstellen zu.

10.    Technische Daten 

Anzeige Bedeutung Maßnahmen

Err1 Temperatur-Sen-
sor defekt.

Werk-Kundendienst 
verständigen.

Err2 Fenster-Überwa-
chung ausgelöst.

Fenster schließen.
Störmeldung löschen.
Gegebenenfalls Funk-
tion deaktivieren, siehe 
Kapitel 4.8.6

Err3 Heizgerät über-
hitzt.

siehe Kapitel 5.
Störmeldung löschen.

Err4 Umgebungstem-
peratur über-
schritten.

Werk-Kundendienst 
verständigen.

Err9 Zeitverlust. Störmeldung löschen. 
Zeit erneut eingeben.

Err10 Heizelement 
defekt.

Werk-Kundendienst 
verständigen.

Gerätetyp PLX 050E,
PLX 075E

PLX 100E,
PLX 150E

PLX 200E, 
PLX 

250E/300E

Nennspannung 1/N/PE, 230 - 240 V~

Schutzart IP24, spritzwassergeschützt

Abmessungen 
(B x H x T)

450 x 430 
x 108 mm,

620 x 430 
x 108 mm

620 x 430 
x 108 mm, 
690 x 430 
x 108 mm

860 x 430 
x 108 mm,

860 x 430 
x 143 mm

Gewicht 4,8 kg,

6,2 kg

6,2 kg, 

6,6 kg

8,0 kg, 

8,6 kg

Wärmeleistung

Nennwärme-
leistung

Pnom 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW 

2,0 kW,

 3,0 kW

Mindestwärme-
leistung 
(Richtwert)

Pmin 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW 

2,0 kW,

 3,0 kW

Maximale 
kontinuierliche 
Wärmeleistung

Pmax, C 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW

2,0 kW,

 3,0 kW

Eigenverbrauch

Bei Nenn-
wärmeleistung

elmax 0,0 W 0,0 W 0,0 W

Bei Mindest-
wärmeleistung

elmin 0,0 W 0,0 W 0,0 W

Im Bereit-
schaftszustand

elSB 0,5 W 0,5 W 0,5 W

Regelorgan für Wärmeabgabe

Elektronischer Raumtemperaturregler mit Wochenpro-
gramm, Fenster-Überwachung, adaptive Regelung des 
Heizbeginns und Betriebszeitbegrenzung

Glen Dimplex Deutschland GmbH Telefon: +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Telefax: +49 9221 709 701
95326 Kulmbach E-Mail: elektroheizung@dimplex.de
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1.    Notes for the user

NOTE
Dear customer,
Keep these instructions in a safe place and pass them 
on to any future owners.
To ensure safe operation, the device may only be op-
erated in accordance with the information in these 
operating instructions. Please carefully follow all infor-
mation provided in these instructions.

ATTENTION!
This device can be used by children aged 8 
and over and by persons with limited physi-
cal, sensory or mental aptitude, providing 
they are supervised or have been instructed 
in the safe use of the device and understand 
the associated potential dangers. Children 
must not play with the device. Cleaning and 
user maintenance may not be carried out by 
children without supervision.

ATTENTION!
Children younger than 3 years of age must 
be kept away unless they are supervised 
constantly.

ATTENTION!
Children between the ages of 3 and 8 may 
switch the device on and off if they are su-
pervised or have been instructed in the safe 
use of the device and have understood the 
resulting dangers, providing that the device 
is positioned or installed in its normal place 
of use.

ATTENTION!
Children between the ages of 3 and 8 may 
not switch on the device, clean the device or 
carry out maintenance.

ATTENTION!
The heating device carries the 
symbol shown on the right, which 
indicates that the heating device 
must under no circumstances be 
covered with any objects.

ATTENTION!
Some parts of the device can get very hot 
and cause burns. Particular caution must be 
taken with children or vulnerable people.

ATTENTION!
Do not operate the heating device in rooms 
where highly flammable substances are used 
(e.g. solvents).

ATTENTION!
Install the device in such a manner that it 
cannot be touched by a person in the bath-
tub or under the shower. 

ATTENTION!
If the supply cord is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, a service agent 
or similarly qualified persons in order to avoid 
a hazard.

ATTENTION!
Rooms can become overheated if left unat-
tended whilst in operation; this depends on 
the size of the room, its heat consumption 
and the controller setting. Persons who are 
not able to vacate the room if the tempera-
ture becomes too high can thus be placed in 
danger.

ATTENTION!
To prevent a hazard due to the protection 
temperature limiter being reset unintention-
ally, the device must not be supplied by an 
external switching facility, such as a time 
switch, or connected to an electric circuit 
that is switched on and off regularly by a de-
vice.

ATTENTION!
Do not use the device if it is visibly damaged 
or if the device has been dropped.

ATTENTION!
If the device switches on automatically when 
unsupervised, hazards may arise, e.g. de-
vices that have been covered or adjusted 
could result in fires.

NOTE
Use device for room heating within enclosed rooms 
only.
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2. Assembly, installation, minimum
clearance

ATTENTION!
Do not install the device directly below a wall 
socket.

The minimum clearances must be observed. 
In addition, a clearance of 500 mm is to be maintained 
in front of the unit.
The heating device must be aligned horizontally and 
installed on a vertical wall (see illustration). 
All dimensions in mm.

During assembly, the safety area must be complied 
with according to the current installation regulations.
The socket or supply connection socket must be ac-
cessible after installation.
Make sure that the inflow and outflow of air at the top 
and bottom of the device are unimpeded.

NOTE
Installation on wooden walls is permissible.

2.1    Wall mounting

NOTE
The original wall bracket supplied on the rear of the 
device must be used!

NOTE
Look out for electric cables or pipework in the wall 
when drilling.

 Remove the wall bracket from
the rear side of the device. To
do this, press both springs
down.

 Drill the fastening holes.
 Screw the wall bracket

securely to the wall.
 Hook the device in the bottom slots of the wall

bracket.
 Fold the device up and engage in the springs to

lock.

3. Electrical connection
The voltage specified on the type plate must match 
the line voltage.
The cable must not be in contact with the casing.
It is recommended that a separate circuit be provided 
for the power supply.

PLX 050E - PLX 200E
Insert the plug in the socket. The plug must always be 
accessible in case of emergencies.

PLX 300E
The device must only be installed and repaired by a 
qualified electrician in accordance with the applicable 
safety regulations. Heating device must be earthed!
Connection may only take place on securely routed 
cables! 
A disconnecting device with a contact opening of at 
least 3 mm at each pole (e.g. circuit breaker) must be 
provided in the permanently installed wiring.

Model Drilling dimension A

PLX 050E 116 mm

PLX 075E, PLX 100E 286 mm

PLX 150E 356 mm

PLX 200E, PLX 300E 526 mm

2

60

2
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4. Control description

4.1    Control unit
The heating device is equipped with a configurable 
electronic control, consisting of a display and six 
touch screen keys. The control unit is located on the 
top on the right. All settings can be selected using the 
six keys on the user interface.
The set functions and values are shown on the dis-
play.

4.2    Key functions

MAIN MENU
 Setting date and time
 Timer week program
 Manual operation
 Frost protection mode

BACK
Return to the previous program item 

Keys   
Used to navigate through the menu and to change the 
setting values. 

ENTER
Saving settings.

FORWARD
Special functions such as switching to the next pro-
gramme item in timer mode or activating the run-back 
timer.

4.3    Display
The display lights up when this key is activated. If no 
changes are made for a prolonged period, the display 
switches off. If no key is pressed, the display returns 
to the main menu after 30 seconds. 
When the ENTER key is pressed, the 4-digit device 
PIN and a possible Bluetooth® connection are shown 
(currently without function).

4.4    Battery change

NOTE
The control includes a real-time clock with calendar 
function. The clock has a button cell battery (type 
CR2032, 3V), which supplies the clock with power in 
the event of a power failure.

The battery compartment is located on the rear side 
of the control unit.

 Unlock the battery compartment (A) and pull it out
(B).

 The battery is located on the rear side (C).
 Pull out the button cell and replace it (D). Observe

the correct polarity (+ pole as shown).
 Carry out assembly in reverse order.

On/off
Time
Weekday 

Back
Menu
Forward 

Setting keys
Enter key 

Adaptive startup

Window monitoring

Blocked

Audio

Bluetooth®

Timer

Manual

Frost protection

Time/date

Forward 
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4.5    Possible operating modes
4.5.1 Timer week program
Up to four heating program (on/off) can be set for 
each weekday. A room temperature can be specified 
for each heating program.
TIMER symbol is shown in the display.

4.5.2 Manual operation
Manual specification of the room temperature. 
MANUAL symbol is shown in the display.

4.5.3 Frost protection
Specified frost protection temperature of 7 °C. 
FROST symbol is shown in the display.

NOTE
The room temperature can be changed with the  or 
 keys in all operating modes. 
In the timer program, this change is only carried out 
for the current time program.

4.6    Commissioning
4.6.1 Setting the date and time
The control includes a real-time clock with calendar 
function.

The date and time are set with the following steps:
 Press the MENU key.
 Press  or  to select the DATE & TIME symbol.

The symbol flashes.
 Press the ENTER key. The time flashes.
 Press the ENTER key again. The hours display

flashes.
 Use  or  to set the hours. Press the ENTER

key. The minutes display flashes.
 Use  or  to set the minutes. Press the ENTER

key. The time flashes.
 Press the ENTER key again. The time is saved and

the display DAY & MONTH flashes.
 Use  or  to set the day. Press the ENTER key.

The month display flashes.
 Use  or  to set the month. Press the ENTER

key. YEAR display flashes.
 Use  or  to set the year. Press the ENTER key.

The date is saved.
 Confirm the BACK key to return to the main

display.

4.7    Operation
4.7.1 Switching heating operation on/off

Switching heating operation on
 Press the MAIN MENU key.
 Press  or  to select the MANUAL or TIMER

symbol. The ON symbol flashes.
 Press the ENTER key => Heating operation on.

Switching heating operation off
 Press the MAIN MENU key.
 The TIMER symbol flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press  or  to select the OFF symbol. The OFF

symbol flashes.
 Press the ENTER key => Heating operation off.
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4.7.2 Timer week program

NOTE
It is advisable to use the timer operating mode to re-
duce the operating costs. Using the device in manual 
heating operation can result in increased operating 
costs.

The timer is pre-programmed at the factory. Four time 
blocks are available per day, which can be adapted in-
dividually for each weekday. 

To change these profiles, carry out the following 
steps:
 Press the MENU key. The TIMER symbol flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press  or  to select the TIMER symbol. The

TIMER symbol flashes. Press the ENTER key.
 Select a weekday.

1 = Monday 5 = Friday
2 = Tuesday 6 = Saturday
3 = Wednesday 7 = Sunday
4 = Thursday

 Use  or  to select the day. Press the ENTER
key. P1 (Program 1) flashes.

 Press the ENTER key. Switch-on time flashes.
 Press the ENTER key. The hours display flashes.
 Use  or  to set the hours. Press the ENTER

key. The minutes display flashes.
 Use  or  to set the minutes. Press the ENTER

key. Room temperature flashes.
 Use  or  to set the temperature. Press the

ENTER key. Switch-off time flashes.
 Press the ENTER key. The hours display flashes.
 Use  or  to set the hours. Press the ENTER

key. The minutes display flashes.
 Use  or  to set the minutes. Press the ENTER

key. P2 (Program 2) flashes.
 The programs P2, P3 and P4 can be set in the

same way.
 To copy the newly set programs P1 - P4 to other

days, press ENTER. The COPY display flashes.

 Press the ENTER key. The COPY display appears
permanently. The weekday flashes.

 Press  or  to select more weekdays. Confirm
each one with the ENTER key.

 The selected weekdays are shown at the top edge
of the display.

 To finish, press  or  to select COPY. The COPY
display flashes.

 Press the ENTER key. The settings are saved. The
ON symbol flashes.

 Confirm the BACK key to return to the standard
display.

4.7.3 Manual operation

NOTE
The timer week program is deactivated in manual op-
eration.

The room temperature specification takes place man-
ually. 

 Press the MENU key.
 Press  or  to select the MANUAL symbol. The

MANUAL symbol flashes. Press the ENTER key.
 The ON symbol flashes. Press the ENTER key.
 Use  or  to set the room temperature.
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4.7.4 Frost protection
Specification of a frost protection temperature of 7 °C 
for the following 24 hours.

 Press the MENU key.
 Press  or  to select the FROST symbol. The

FROST symbol flashes. Press the ENTER key.
FROST symbol and temperature 7 °C are
displayed.

4.7.5 Runback timer
The runback timer enables the user to activate a one-
off, time-limited heating program.

 Press the MENU key. The TIMER symbol flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press  or  to select the OFF symbol. The OFF

symbol flashes.
 Press the ENTER key =>Heating operation off.
 Press the FORWARD key. Heating operation takes

place for 30 minutes (factory setting).
 Where necessary, change the room temperature

with  or .
 To end prematurely, switch off the heating device.

Heating duration runback timer 
The maximum heating duration, limited to 2 hours at 
the factory and adjustable in four stages of 
30 minutes each, can be changed as shown in the ta-
ble.

 Press and hold the MENU key and the FORWARD
key for five seconds.

 rb display flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press the ENTER key. The heating duration

program flashes. For variants, see table, left
column (factory setting 2 h).

 Press  or  to select the desired heating
duration program. Press the ENTER key. The room
temperature flashes.

 Use  or  to set the room temperature and
confirm with ENTER.

 Confirm the BACK key to return to the standard
display.

Heating 
duration 
program

Press the FORWARD key:

1 time 2 times 3 times 4 times

30 minutes 00:15 00:20 00:25 00:30

01:00 h 00:15 00:30 00:45 01:00

01:30 h 00:15 00:30 01:00 01:30

02:00 h
(factory)

00:30 01:00 01:30 02:00

04:00 h 01:00 02:00 03:00 04:00

06:00 h 01:30 03:00 04:30 06:00

08:00 h 02:00 04:00 06:00 08:00
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4.7.6 Minimum room temperature
This function can be used to ensure that a minimum 
room temperature is specified even during OFF times, 
for example in timer mode (week program).

NOTE
The specification also applies for the runback timer 
function. Frost protection mode has priority.

 Press and hold the MENU key and the FORWARD
key for five seconds. rb display flashes.

 Press the key The display Sb flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press the ENTER key. The minimum room

temperature (factory setting 16° C) flashes.
 Use  or  to set the minimum room

temperature and confirm with ENTER.
 Confirm the BACK key to return to the standard

display.

4.7.7 Adaptive start-up
This function guarantees that the set room tempera-
ture is reached precisely at the start of the switch-on 
time, e.g. in conjunction with a time program. 

Example:
In the timer menu, a set room temperature of 22 °C is 
specified. The current room temperature is 17 °C. The 
heating device switches on early so that the specified 
room temperature of 22 °C is reached by 07:00.

 Press and hold the MENU key and the FORWARD
key for five seconds.

 rb display flashes.
 Press  or  to select the ADAPTIVE START

symbol. The symbol flashes.
 Press the ENTER key.
 Press  or  to select ON or OFF to switch the

function on or off.
 Confirm the BACK key to return to the standard

display.
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4.8    Options
4.8.1 Switching summer/winter time
The clock switches between summer and winter time 
automatically. This function can be deactivated or ac-
tivated manually.

 Press the MENU key. The TIMER symbol flashes.
 Press  or  to select the DATE & TIME symbol.

The symbol flashes.
 Press the ENTER key. The current time flashes.
 Press the key The display dSt flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press  or  to select ON or OFF to switch the

function on or off.
 Confirm with ENTER.
 Confirm the BACK key to return to the standard

display.

4.8.2 Audio key 
Feedback tone when a key is confirmed.

 Press and hold the MENU key, the BACK key and
the ENTER key for five seconds.

 SP display flashes.
 Press  or  to select the SOUND symbol. The

symbol flashes.
 Press the ENTER key.

 Press  or  to select ON or OFF to switch the
function on or off.

 Confirm the BACK key to return to the standard
display.

4.8.3 Temperature unit, maximum temperature
Two functions can be set in this menu:

Temperature unit display
Display can be set to degrees Celsius or degrees Fahr-
enheit.

 Press and hold the MENU key, the BACK key and
the ENTER key for five seconds.

 SP display flashes.
 Press the ENTER key. °C display flashes.
 Press  or  to select °C or °F.

NOTE
°C is most widely used in most European countries.

Maximum temperature
Define an adjustable maximum temperature.
 Press the ENTER key. Maximum temperature

display flashes
 Press  or  to specify the maximum

temperature.
 Confirm with ENTER.
 Confirm the BACK key to return to the standard

display.
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4.8.4 Key lock
This function can be used to lock the operating ele-
ments.

 Press and hold the BACK key and the ENTER key
for three seconds.

 The LOCKED symbol appears in the display.
 To unlock, press and hold the BACK key and the

ENTER key again for three seconds.

NOTE
No settings can be made if the key lock is activated.

4.8.5 Restricting functions
The functions, runback timer and the adjustment of 
the values for the minimum or maximum temperature 
can be locked with a code. 

The lock is carried out by defining and entering a four-
digit code.
 Press and hold the MENU key, the BACK key and

the ENTER key for 10 seconds. SP display flashes.
 Press  or  to select the KEY LOCK symbol.
 Confirm with ENTER. The first digit flashes.
 Press  or  to set the first digit of the number

code between 0 and 9.
 Press the ENTER key.
 Set digits 2, 3 and 4 of the number code in the

same way.
 Press the ENTER key. The functions runback timer

(rb) and minimum/maximum temperature (SP) are
locked.

 Confirm the BACK key to return to the standard
display.

4.8.6 Window monitoring 
The room heating device is equipped with a monitor-
ing function that detects whether unnecessary en-
ergy is being consumed due to an open window. In 
this case, the heating device reduces the heat output. 
The WINDOW MONITORING function is activated at 
the factory.

NOTE
The controller may read sudden temperature de-
creases in drafty or poor insulated environments as 
well as if the heater is undersized for the room. 
In this case the feature should be disabled.

This function can be activated or deactivated as fol-
lows:
 Press and hold the MENU key and the FORWARD

key for five seconds.
 rb display flashes.
 Press  or  to select the WINDOW symbol. The

symbol flashes.
 Press the ENTER key. The ON symbol flashes.
 Press  or  to select the ON or OFF symbol. The

symbol flashes.
 Press the ENTER key.
 Confirm the BACK key to return to the standard

display.
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4.8.7 Reset to factory settings
Resets all settings made by the user to the pre-set 
factory settings.

 Press and hold the ENTER key for five seconds.
INFO display flashes.

 Press  or  to select the Fr display. The symbol
flashes.

 Press the ENTER key. Display N (= no) flashes.
 Press  or  to select the Y display. The symbol

flashes.
 Press the ENTER key. All values are reset to

factory settings.
 Set the time and date.

4.8.8 Increasing the set point
The room heating device is delivered from the factory 
with an adjustable temperature range of 7 °C to 26 °C. 
The upper limit value can be increased (max. 32 °C) or 
lowered as required.

 Press and hold the MENU key, the BACK key and
the ENTER key for five seconds.

 SP display flashes.
 Press the ENTER key. °C display flashes.
 Press the ENTER key. Display 26 (limit value set at

the factory) flashes.

 Press  or  to increase or lower the desired
limit value.

 Press the ENTER key.
 Confirm the BACK key to return to the standard

display.

4.8.9 Service information

NOTE
This information is exclusively for service technicians.

The following information can be displayed:

UI number Service number display

CC number: Service number electronics

ID number: Service number heating device
 Press and hold the ENTER key for five seconds.

INFO display flashes.
 Press  or  to select the display Ui, CC or id.
 Confirm the BACK key twice to return to the

standard display.

NOTE
Display id is a code with 12 digits. 
The first 4 digits are shown on level 1. 
Press  or  to select the next level (2, 3).

5. Overload protector
For your safety, the heating device is equipped with 
an overload protector. If the air circulation is inter-
rupted (e.g. due to the air grille being covered or 
closed), the device switches off automatically.
In this case, the power supply to the heating device 
should be disconnected for a few minutes (discon-
nect the plug, switch off the fuse) to allow the device 
to cool down sufficiently.
Before recommissioning the device, remove the rea-
sons for the overload protector being triggered.

6. Maintenance
The device must be disconnected from the mains and 
allowed to cool down before maintenance.
Clean the outside of the device using a soft, damp 
cloth. Do not use scouring powder or furniture polish 
as this may damage the surface.
Dust which gathers inside the device can be removed 
from the outside using a vacuum cleaner.
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7. Faults
If Err appears on the display, there is a fault.

How to delete the error message
 Press button ENTER for ten seconds. Display Err

disappears. 
 The heater is ready for operation.

If error recurs, notify the factory after-sales service.

8. Warranty
This product is supplied with a two-year warranty ac-
cording to our terms of guarantee. 

9. Recycling
Do not dispose of the device with general 
household waste. Take the device to the 
available collection points at the end of its 
service life.

10. Technical data

Display Meaning Measurements

Err1 Temperature sen-
sor defect.

Contact our service 

Err2 Window detec-
tion operated.

Close window.
Delete error message.
If necessary deactivate
the function, see sec-
tion 4.8.6

Err3 Heating device 
too hot.

See chapter 5.
Delete error message.

Err4 Ambient temper-
ature exceeded.

Notify the factory after-
sales service.

Err9 Loss of time. Delete error message. 
Re-enter time.

Err10 Heating element 
defective.

Notify the factory after-
sales service.

Unit type PLX 050E,
PLX 075E

PLX 100E,
PLX 150E

PLX 200E, 
PLX 

250E/300E

Nominal voltage 1/N/PE, 230 - 240 V~

Degree of protection IP24, splash-proof

Dimensions (W x H x D) 450 x 430 
x 108 mm,

620 x 430 
x 108 mm

620 x 430 
x 108 mm,

690 x 430 
x 108 mm

860 x 430 
x 108 mm,

860 x 430 
x 143 mm

Weight 4.8 kg,

6.2 kg

6.2 kg, 
6.6 kg

8.0 kg, 

8.6 kg

Heat output

Nominal heat 
output

Pnom 0.5 kW,

0.75 kW

1.0 kW,

1.5 kW 

2.0 kW,

 3.0 kW

Minimum heat 
output (guide 
value)

Pmin 0.5 kW,

0.75 kW

1.0 kW,

1.5 kW 

2.0 kW,

 3.0 kW

Maximum con-
tinuous heat 
output

Pmax, C 0.5 kW,

0.75 kW

1.0 kW,

1.5 kW

2.0 kW,

3.0 kW

Intrinsic consumption

With nominal 
heat output

elmax 0.0 W 0.0 W 0.0 W

With minimum 
heat output

elmin 0.0 W 0.0 W 0.0 W

In standby state elSB 0.5 W 0.5 W 0.5 W

Regulator for heat output

Electronic room temperature controller with week pro-
gram, window monitoring, adaptive control of the heating 
start and operating time limit

Glen Dimplex Deutschland GmbH Phone: +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax: +49 9221 709 701
95326 Kulmbach, Germany E-mail: elektroheizung@dimplex.de
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1. Remarques à l’attention de l’utilisateur

REMARQUE
Cher client,
Conservez précieusement ces instructions et remettez-
les le cas échéant au prochain propriétaire de l’appareil.
Pour un fonctionnement sûr, l’appareil doit uniquement 
être utilisé conformément aux consignes fournies dans 
le présent manuel d’instructions de montage et d’utili-
sation. Veillez donc à tenir compte soigneusement de 
toutes les informations contenues dans le présent ma-
nuel.

ATTENTION !
Les enfants d’au moins 8 ans ainsi que les 
personnes aux facultés physiques, senso-
rielles ou mentales réduites sont autorisés à 
utiliser l’appareil sous la surveillance d’une 
personne expérimentée ou s’ils ont reçu les 
instructions nécessaires à une utilisation 
sûre de l’appareil et ont compris les risques 
encourus ! Ne pas laisser les enfants jouer 
avec l’appareil. Ne pas laisser les enfants pro-
céder sans surveillance au nettoyage et aux 
opérations de maintenance !

ATTENTION !
Tenir les enfants de moins de 3 ans à l’écart 
de l’appareil sauf s’ils sont constamment sur-
veillés.

ATTENTION !
Les enfants âgés de 3 à 8 ans sont autorisés 
à allumer et à éteindre l’appareil sous la sur-
veillance d’un adulte ou s’ils ont reçu les ins-
tructions nécessaires à une utilisation sûre 
de l’appareil et ont compris les risques en-
courus, à condition que l’appareil soit placé 
ou installé à sa position normale d’utilisation !

ATTENTION !
Les enfants âgés de 3 à 8 ans ne sont pas au-
torisés à allumer l’appareil, à le nettoyer ou à 
en effectuer la maintenance !

ATTENTION !
Le symbole ci-contre est apposé 
sur l’appareil ; il signifie que l’appa-
reil de chauffage ne doit pas être 
recouvert !

ATTENTION !
Certaines pièces de l’appareil peuvent deve-
nir très chaudes et causer des brûlures. Des 
précautions particulières doivent être prises 
en présence d’enfants ou de personnes 
vulnérables !

ATTENTION !
Ne jamais faire fonctionner l’appareil de 
chauffage dans des pièces dans lesquelles 
sont utilisées des substances inflammables 
(p. ex. solvants).

ATTENTION !
Installer l’appareil de manière à ce qu’il ne 
soit pas accessible à une personne se trou-
vant dans la baignoire ou sous la douche ! 

ATTENTION !
Si le câble secteur est endommagé, il doit 
être remplacé par le fabricant, son représen-
tant SAV ou une personne disposant de qua-
lifications comparables, afin d’éliminer les 
sources de danger !

ATTENTION !
Selon la taille de la pièce, le besoin en chaleur 
et le réglage du régulateur, les pièces 
peuvent être surchauffées en cas de fonc-
tionnement sans surveillance. Cela peut en-
traîner des dangers pour les personnes qui 
ne sont pas en mesure de quitter la pièce en 
cas de surchauffe.

ATTENTION !
Pour éviter un risque lié à une réinitialisation 
involontaire du limiteur de température de 
protection, l’appareil ne doit pas être ali-
menté via un dispositif de commutation ex-
terne, tel qu’un programmateur, ou être relié 
à un circuit électrique régulièrement mis 
hors et sous tension par un équipement !

ATTENTION !
Ne pas utiliser l’appareil s’il présente des 
dommages visibles ou s’il est tombé.
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ATTENTION !
Si l’appareil se déclenche automatiquement 
sans surveillance, des dangers peuvent 
survenir : les appareils p. ex. recouverts ou 
déplacés entre-temps peuvent provoquer 
des incendies !

REMARQUE
L’appareil est destiné uniquement au réchauffement 
de l’air ambiant dans des pièces fermées.

2. Montage, installation, distances
minimales

ATTENTION !
Ne pas installer l’appareil sous une prise 
murale !

Respecter les distances minimales prescrites. 
Respecter en outre une distance de 500 mm mini-
mum par rapport à la face avant de l'appareil.
L’appareil de chauffage doit être installé à l’horizon-
tale sur un mur vertical (comme représenté sur 
l’image). Toutes les dimensions sont exprimées en 
mm.

Lors du montage, il convient de respecter scrupuleu-
sement les prescriptions d’installation en vigueur 
concernant la zone de protection.
La prise de courant ou de raccordement secteur doit 
être accessible après le montage.
Veiller à ce que l’air puisse entrer et sortir librement 
au-dessus et en dessous de l’appareil de chauffage.

REMARQUE
Il est permis de monter l'appareil sur une paroi en bois.

2.1 Montage mural

REMARQUE
Utiliser impérativement la fixation murale d’origine qui 
se trouve au dos de l’appareil !

REMARQUE
Veiller à ne pas percer les câbles électriques ni les 
tuyauteries qui se trouvent dans le mur.

 Retirer la fixation murale si-
tuée au dos de l’appareil. Pour
ce faire, pousser les deux lan-
guettes vers le bas.

 Percer les trous de fixation.
 Visser fermement la fixation

murale au mur.
 Accrocher l’appareil au niveau des fentes infé-

rieures de la fixation murale.
 Faire basculer l’appareil vers le haut et le verrouil-

ler en l’encliquetant dans les languettes.

3. Branchements électriques
La tension indiquée sur la plaque signalétique doit 
correspondre à la tension du réseau.
Le câble ne doit pas être en contact avec la jaquette.
Pour l'alimentation électrique de l'appareil, il est re-
commandé de mettre en place un circuit électrique 
dédié.

PLX 050E - PLX 200E
Introduire la fiche dans la prise de courant. La fiche 
doit toujours être accessible en cas de danger.

PLX 300E
Seul un électricien est autorisé à installer et à réparer 
l’appareil selon les normes de sécurité en vigueur. 
Mettre l’appareil de chauffage à la terre !
Raccordement exclusivement sur des câbles posés 
de manière fixe ! Prévoir un dispositif de sectionne-
ment dans l’installation électrique avec une ouverture 
de contact de minimum 3 mm à chaque pôle (p. ex. 
coupe-circuit automatique).

Modèle Cote de perçage A

PLX 050E 116 mm

PLX 075E, PLX 100E 286 mm

PLX 150E 356 mm

PLX 200E, PLX 300E 526 mm

2

60

2
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4. Description du régulateur

4.1 Unité de commande
L’appareil de chauffage est équipé d’un régulateur 
électronique réglable, qui se compose d’un écran et 
de six touches tactiles. L’unité de commande se 
trouve sur la face supérieure, à droite. Tous les ré-
glages peuvent être réalisés à l'aide des six touches de 
l’interface de commande.
Les fonctions et valeurs réglées sont affichées à 
l’écran.

4.2 Fonctions des touches

MENU PRINCIPAL
 Réglage de la date et de l’heure
 Programmation hebdomadaire de la minuterie
 Mode manuel
 Mode protection antigel

RETOUR
Retour au point de programmation précédent 

Touches   
Elles servent à naviguer dans le menu et à modifier les 
valeurs de réglages. 

ENTER
Enregistrement des réglages.

AVANCE
Fonctions spéciales comme le passage au point de 
programmation suivant en mode minuterie ou l'acti-
vation du minuteur décompteur.

4.3 Écran
L’écran s’allume en cas d’actionnement d’une touche. 
Si aucune modification n’est effectuée pendant un 
certain temps, l’affichage s’éteint. Si aucune touche 
n’est actionnée, l’affichage bascule à nouveau sur le 
menu principal au bout de 30 secondes. 
Une pression sur la touche ENTER permet d’afficher le 
PIN à 4 chiffres de l’appareil ainsi qu’une éventuelle 
connexion Bluetooth® (sans fonction pour le mo-
ment).

4.4 Changement de batterie

REMARQUE
La commande est équipée d’une horloge en temps 
réel avec fonction calendrier. L’horloge est équipée 
d’une pile bouton (type CR2032, 3 V) qui l’alimente en 
cas de coupure de courant.

Le compartiment à pile se trouve au dos de l’unité de 
commande.

 Déverrouiller le compartiment à pile (A) et le retirer
(B).

 La pile se trouve au dos (C).
 Retirer la pile bouton et la remplacer (D). Respec-

ter la polarité (pôle + comme représenté).
 Remonter le compartiment en procédant dans

l'ordre inverse

Marche/Arrêt
Heure
Jour de la 
semaine 

Retour
Menu
Avance 

Touches de réglage
Touche Enter 

Démarrage adaptatif

Surveillance fenêtre

Bloqué

Audio

Bluetooth®

Minuterie

Manuel

Protection antigel

Heure/date

Avance 
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4.5 Modes de fonctionnement possibles
4.5.1 Programmation hebdomadaire de la 

minuterie
Quatre programmes de chauffage maximum 
(marche/arrêt) peuvent être réglés par jour de la se-
maine. Une température ambiante peut être attribuée 
à chaque programme de chauffage.
Le symbole MINUTERIE s’affiche à l’écran.

4.5.2 Mode manuel 
Réglage manuel de la température ambiante. 
Le symbole MANUEL s’affiche à l’écran.

4.5.3 Protection antigel 
Réglage d’une température antigel de 7 °C. 
Le symbole GEL s’affiche à l’écran.

REMARQUE
La température ambiante peut être modifiée à l’aide 
des touches  ou  pour tous les modes de fonc-
tionnement. Dans le cadre de la programmation de la 
minuterie, cette modification n'est pas réalisée pour la 
programmation horaire actuelle.

4.6 Mise en service
4.6.1 Réglage de l’heure et de la date
La commande comprend une horloge en temps réel 
avec fonction calendrier.

La date et l’heure se règlent en réalisant les étapes 
suivantes :
 Appuyer sur la touche MENU.
 Sélectionner le symbole DATE & HEURE à l’aide

des touches  ou . Le symbole clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. L’heure clignote.
 Appuyer à nouveau sur la touche ENTER. L’affi-

chage des heures clignote.
 Régler les heures à l’aide des touches  ou .

Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage des mi-
nutes clignote.

 Régler les minutes à l’aide des touches  ou .
Appuyer sur la touche ENTER. L’heure clignote.

 Appuyer à nouveau sur la touche ENTER. L’heure
est enregistrée et l’affichage JOUR & MOIS cli-
gnote.

 Régler le jour à l’aide des touches  ou . Ap-
puyer sur la touche ENTER. L’affichage du mois
clignote.

 Régler le mois à l’aide des touches  ou . Ap-
puyer sur la touche ENTER. L’affichage ANNÉE cli-
gnote.

 Régler l’année à l’aide des touches  ou . Ap-
puyer sur la touche ENTER. La date est enregis-
trée.

 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-
fichage principal.

4.7 Utilisation
4.7.1 Allumer/éteindre le mode chauffage

Allumer le mode chauffage
 Appuyer sur la touche MENU PRINCIPAL
 Sélectionner le symbole MANUEL ou MINUTERIE

à l’aide des touches  ou . Le symbole ON cli-
gnote.

 Appuyer sur la touche ENTER => le mode chauf-
fage s’allume.

Éteindre le mode chauffage
 Appuyer sur la touche MENU PRINCIPAL.
 Le symbole MINUTERIE clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-

gnote.
 Sélectionner le symbole OFF à l’aide des touches
 ou . Le symbole OFF clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER => le mode chauf-
fage s’éteint.
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4.7.2 Programmation hebdomadaire de la 
minuterie

REMARQUE
Il est préconisé d’utiliser la fonction Minuterie pour ré-
duire les coûts de fonctionnement. Si l’appareil reste 
en permanence en mode de chauffage manuel, les 
coûts de fonctionnement risquent d’être élevés.

La minuterie est préprogrammée en usine. Quatre 
plages horaires sont disponibles par jour. Elles 
peuvent être adaptées en fonction des besoins indivi-
duels pour chaque jour de la semaine. 

Ces profils peuvent être modifiés en suivant les 
étapes suivantes :
 Appuyer sur la touche MENU. Le symbole

MINUTERIE clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-

gnote.
 Sélectionner le symbole MINUTERIE à l’aide des

touches  ou . Le symbole MINUTERIE cli-
gnote. Appuyer sur la touche ENTER.

 Sélectionner le jour de la semaine :
1 = Lundi 5 = Vendredi
2 = Mardi 6 = Samedi
3 = Mercredi 7 = Dimanche
4 = Jeudi

 Sélectionner le jour à l’aide des touches  ou .
Appuyer sur la touche ENTER. P1 (programme 1)
clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. L’heure de mise en
marche clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage des
heures clignote.

 Régler les heures à l’aide des touches  ou .
Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage des mi-
nutes clignote.

 Régler les minutes à l’aide des touches  ou .
Appuyer sur la touche ENTER. La température
ambiante clignote.

 Régler la température à l’aide des touches  ou
. Appuyer sur la touche ENTER. L’heure de mise
à l’arrêt clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage des
heures clignote.

 Régler les heures à l’aide des touches  ou .
Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage des mi-
nutes clignote.

 Régler les minutes à l’aide des touches  ou .
Appuyer sur la touche ENTER. P2 (programme 2)
clignote.

 Les programmes P2, P3 et P4 peuvent être modi-
fiés de la même manière.

 Pour copier les programmes P1 à P4 modifiés
pour les autres jours, appuyer sur la touche
ENTER. L’affichage COPIER clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage COPIER
s’allume durablement. Le jour de la semaine cli-
gnote.

 Sélectionner les autres jours de la semaine à l’aide
des touches  ou . Confirmer à chaque fois en
appuyant sur la touche ENTER. Les jours sélec-
tionnés sont affichés en haut de l’écran.

 Pour finir, sélectionner COPIER à l’aide des
touches  ou . L’affichage COPIER clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. Les réglages sont
enregistrés. Le symbole ON clignote.

 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-
fichage standard.

4.7.3 Mode manuel

REMARQUE
Dans le mode manuel, la programmation hebdoma-
daire de la minuterie est désactivée.

Les prescriptions relatives à la température ambiante 
sont données manuellement.

 Appuyer sur la touche MENU.
 Sélectionner le symbole MANUEL à l’aide des

touches  ou . Le symbole MANUEL clignote.
Appuyer sur la touche ENTER.

 Le symbole ON clignote. Appuyer sur la touche
ENTER.

 Régler la température ambiante à l’aide des
touches  ou .
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4.7.4 Protection antigel
Prescription d’une température antigel de 7 °C pour 
les prochaines 24 heures.

 Appuyer sur la touche MENU.
 Sélectionner le symbole GEL à l’aide des touches
 ou . Le symbole GEL clignote. Appuyer sur la
touche ENTER.
Affichage du symbole GEL et de la température de
7 °C.

4.7.5 Minuteur décompteur
Le minuteur décompteur permet à l’utilisateur d'acti-
ver un programme de chauffage individuel limité dans 
le temps.

 Appuyer sur la touche MENU. Le symbole
MINUTERIE clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-
gnote.

 Sélectionner le symbole OFF à l’aide des touches
 ou . Le symbole OFF clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER => le mode chauf-
fage s’éteint.

 Actionner le bouton AVANCE. Le mode chauffage
est activé pendant 30 minutes (réglages usine).

 Si nécessaire, modifier la température ambiante à
l’aide des touches  ou .

 Pour arrêter le mode chauffage avant la fin,
éteindre l’appareil de chauffage.

Durée de chauffage du minuteur décompteur 
La durée de chauffage maximale, limitée par les ré-
glages usine à 2 heures et modifiable en quatre paliers 
de 30 minutes chacun, peut être modifiée comme in-
diqué dans le tableau.

 Maintenir la pression sur les touches MENU et
AVANCE pendant cinq secondes.

 L’affichage rb clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-

gnote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le programme de

la durée de chauffage clignote. Pour les variantes,
voir la colonne de gauche du tableau (réglages
usine 2 h).

 Sélectionner le programme de durée de chauf-
fage souhaité à l’aide des touches  ou . Ap-
puyer sur la touche ENTER. La température am-
biante clignote.

 Régler la température ambiante à l’aide des
touches  ou  et confirmer avec ENTER.

 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-
fichage standard.

Programme de la 
durée de chauffage

Actionner la touche AVANCE :

1 fois 2 fois 3 fois 4 fois

30 min 00:15 00:20 00:25 00:30

01:00 h 00:15 00:30 00:45 01:00

01:30 h 00:15 00:30 01:00 01:30

02:00 h
(configuration usine)

00:30 01:00 01:30 02:00

04:00 h 01:00 02:00 03:00 04:00

06:00 h 01:30 03:00 04:30 06:00

08:00 h 02:00 04:00 06:00 08:00
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4.7.6 Température ambiante minimale
Cette fonction permet de garantir qu’une tempéra-
ture ambiante minimale est prescrite également pen-
dant les périodes d’arrêt, par exemple en cas d’utilisa-
tion du mode minuterie (programmation 
hebdomadaire).

REMARQUE
La prescription est valable également pour la fonction 
de minuteur décompteur. La protection antigel est 
prioritaire.

 Maintenir la pression sur les touches MENU et
AVANCE pendant cinq secondes. L’affichage rb
clignote.

 Appuyer sur la touche . L’affichage Sb clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-

gnote.
 Appuyer sur la touche ENTER. La température

ambiante minimale (réglée en usine sur 16 °C) cli-
gnote.

 Régler la température ambiante minimale à l’aide
des touches  ou  et confirmer avec ENTER.

 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-
fichage standard.

4.7.7 Démarrage adaptatif
Cette fonction garantit que la température ambiante 
réglée est atteinte exactement au début de la mise en 
marche, par exemple en connexion avec un pro-
gramme de minuterie. 

Exemple :
Le menu de la minuterie prévoit une température am-
biante de consigne de 22 °C à 7 heures. La tempéra-
ture ambiante actuelle est de 17 °C. L’appareil de 
chauffage se met en marche suffisamment à l’avance 
pour que la température ambiante prescrite de 22 °C 
soit atteinte à 7 heures.

 Maintenir la pression sur les touches MENU et
AVANCE pendant cinq secondes.

 L’affichage rb clignote.
 Sélectionner le symbole DÉMARRAGE ADAPTATIF

à l’aide des touches  ou . Le symbole clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER.
 Sélectionner ON ou OFF à l’aide des touches 

ou  pour activer ou désactiver la fonction.
 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-

fichage standard.
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4.8 Options
4.8.1 Changement d'heure hiver/été
Le cas échéant, l’horloge change automatiquement 
l’heure d’hiver/d’été. Cette fonction peut être désacti-
vée ou activée manuellement.

 Appuyer sur la touche MENU. Le symbole
MINUTERIE clignote.

 Sélectionner le symbole DATE & HEURE à l’aide
des touches  ou . Le symbole clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. L’heure actuelle cli-
gnote.

 Appuyer sur la touche . L’affichage dSt clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-

gnote.
 Sélectionner ON ou OFF à l’aide des touches 

ou  pour activer ou désactiver la fonction.
 Confirmer avec ENTER.
 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-

fichage standard.

4.8.2 Touche audio 
Signal sonore en cas d'actionnement d’une touche.

 Maintenir la pression sur les touches MENU,
RETOUR et ENTER pendant cinq secondes.

 L’affichage SP clignote.

 Sélectionner le symbole TON à l’aide des touches
 ou . Le symbole clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER.
 Sélectionner ON ou OFF à l’aide des touches 

ou  pour activer ou désactiver la fonction.
 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-

fichage standard.

4.8.3 Unité de température, température maximale
Ce menu permet de régler les deux fonctions 
suivantes :

Affichage de l’unité de température
Sélection possible entre degré Celsius et degré 
Fahrenheit.

 Maintenir la pression sur les touches MENU,
RETOUR et ENTER pendant cinq secondes.

 L’affichage SP clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage °C cli-

gnote.
 Sélectionner le symbole °C ou °F à l’aide des

touches  ou .

REMARQUE
L’unité de température °C est habituellement utilisée 
dans la plupart des pays européens.

Température maximale
Définir la température maximale réglable.
 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage de la

température maximale clignote
 Définir la température maximale réglable à l’aide

des touches  ou .
 Confirmer avec ENTER.
 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-

fichage standard.
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4.8.4 Blocage du clavier
Cette fonction permet de bloquer des éléments de 
commande.

 Maintenir la pression sur les touches RETOUR et
ENTER pendant trois secondes.

 Le symbole BLOQUÉ apparait à l’écran.
 Maintenir à nouveau la pression sur les touches

RETOUR et ENTER pendant trois secondes pour
débloquer.

REMARQUE
Lorsque le blocage du clavier est actif, aucun réglage 
ne peut être réalisé.

4.8.5 Limiter les fonctions
Les fonctions, le minuteur décompteur et le réglage 
des valeurs de température maximale et minimale 
peuvent être bloqués à l’aide d’un code. 

Pour réaliser le blocage, un code à 4 caractères doit 
être défini et saisi.
 Maintenir la pression sur les touches MENU,

RETOUR et ENTER pendant 10 secondes. L’affi-
chage SP clignote.

 Sélectionner le symbole BLOCAGE DU CLAVIER à
l’aide des touches  ou .

 Confirmer avec ENTER. Le premier caractère cli-
gnote.

 Régler le premier caractère du code en sélection-
nant un chiffre de 0 à 9 à l’aide des touches  ou
.

 Appuyer sur la touche ENTER.
 Procéder de la même manière pour régler les ca-

ractères 2, 3 et 4 du code chiffré.

 Appuyer sur la touche ENTER. Les fonctions mi-
nuteur décompteur (rb) et température maximale/
minimale (SP) sont bloquées.

 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-
fichage standard.

4.8.6 Surveillance fenêtre 
L’appareil de chauffage est équipé d’une fonction de 
surveillance. Elle lui permet de détecter les dépenses 
d’énergie inutiles en cas de fenêtre restée ouverte. 
Dans ce cas, l’appareil de chauffage réduit sa puissance 
calorifique. La fonction SURVEILLANCE FENÊTRE est 
activée dans les réglages usine. 

REMARQUE
Dans les pièces non isolées ou exposées à des cou-
rants d’air, la température ambiante peut rapidement 
baisser. Il en va de même lorsque les appareils de 
chauffage ne sont pas suffisamment dimensionnés. 
Dans ce cas, désactiver la fonction surveillance des 
fenêtres.

Cette fonction peut être activée ou désactivée de la 
manière suivante :
 Maintenir la pression sur les touches MENU et

AVANCE pendant cinq secondes.
 L’affichage rb clignote.
 Sélectionner le symbole FENÊTRE à l’aide des

touches  ou . Le symbole clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le symbole ON cli-

gnote.
 Sélectionner le symbole ON ou OFF à l’aide des

touches  ou . Le symbole clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER.
 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-

fichage standard.
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4.8.7 Retour aux réglages d’usine
Annule tous les réglages réalisés par l’utilisateur et ré-
initialise les réglages usine.

 Appuyer pendant cinq secondes sur la
touche ENTER. L’affichage INFO clignote.

 Sélectionner l’affichage Fr à l’aide des touches 
ou . Le symbole clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage N (=
non) clignote.

 Sélectionner l’affichage Y à l’aide des touches 
ou . Le symbole clignote.

 Appuyer sur la touche ENTER. Toutes les valeurs
sont réinitialisées sur les réglages usine.

 Régler l’heure et la date.

4.8.8 Augmenter la valeur de consigne
L’appareil de chauffage est livré avec une zone de 
température réglable de 7 à 26 °C. La valeur limite su-
périeure peut être diminuée ou augmentée si besoin 
est (32 °C maximum).

 Maintenir la pression sur les touches MENU,
RETOUR et ENTER pendant cinq secondes.

 L’affichage SP clignote.
 Appuyer sur la touche ENTER. L’affichage °C cli-

gnote.
 Appuyer sur la touche ENTER. Le chiffre 26 (valeur

limite réglée en usine) s’affiche et clignote.

 Augmenter ou réduire la valeur limite souhaitée à
l’aide des touches  ou .

 Appuyer sur la touche ENTER.
 Appuyer sur la touche RETOUR pour revenir à l’af-

fichage standard.

4.8.9 Informations pour le service technique

REMARQUE
Ces informations sont réservées au technicien de ser-
vice.

Les informations suivantes peuvent être affichées :

Numéro UI : Numéro de service Écran

Numéro CC : Numéro de service Électronique

Numéro ID : Numéro de service Appareil de chauffage
 Appuyer pendant cinq secondes sur la

touche ENTER. L’affichage INFO clignote.
 Sélectionner l’affichage Ui, CC ou id à l’aide des

touches  ou .
 Appuyer deux fois sur la touche RETOUR pour re-

venir à l’affichage standard.

REMARQUE
L'affichage id est un code à 12 caractères. Les pre-
miers caractères sont affichés au niveau 1. Le niveau 
suivant (2, 3) peut être sélectionné à l’aide des 
touches  ou .

5. Limiteur de surcharge
L’appareil de chauffage est équipé d’un limiteur de 
surcharge pour votre sécurité. Si la circulation de l'air 
est gênée (p. ex. par des rideaux ou un encombrement 
de la grille d'aération), l’appareil se met automatique-
ment à l’arrêt.
Dans ce cas, il convient de couper pendant quelques 
minutes l’alimentation électrique de l’appareil de 
chauffage (débrancher le connecteur, déconnecter le 
fusible) afin que l’appareil puisse refroidir suffisam-
ment.
Avant la remise en marche de l’appareil, éliminer les 
causes du déclenchement du limiteur de surcharge.

6. Maintenance
Avant de procéder à la maintenance, mettre l'appareil 
hors tension et le laisser refroidir. La surface exté-
rieure de l’appareil peut être nettoyée avec un linge 
doux et humide. Pour le nettoyage, ne pas utiliser de 
poudre à récurer ni d’encaustique qui pourraient en-
dommager les surfaces. Les dépôts de poussière dans 
l’appareil peuvent être éliminés de l’extérieur à l’aide 
d’un aspirateur.



FR-34 2208/F www.dimplex.eu

Français PLX 050E - PLX 300E

7. Défauts
Si l’indication Err s’affiche à l’écran, un défaut est apparu.

Effacer un message de défaut
 Appuyer pendant dix secondes sur la

touche ENTER. L’indication Err disparaît.
 L’appareil est de nouveau prêt à fonctionner.

Si l’erreur se produit de nouveau, contacter le SAV.

8. Garantie
Conformément aux conditions de garantie, nous ac-
cordons 2 ans de garantie sur ce produit. 

9. Recyclage
L’appareil ne doit pas être éliminé avec les 
ordures ménagères. Une fois l’appareil 
arrivé en fin de vie, veuillez le confier aux 
centres de collecte disponibles.

10. Caractéristiques techniques

Affichage Signification Mesures

Err1 Capteur de tempé-
rature défectueux.

Contacter le service SAV.

Err2 Déclenchement de 
la surveillance fe-
nêtre.

Refermer la fenêtre.
Effacer le message 
de défaut.
Si nécessaire, désactiver 
la fonction ; 
voir chapitre 4.8.6

Err3 Surchauffe de l’ap-
pareil de chauffage.

Voir chapitre 5
Effacer le message 
de défaut.

Err4 Température am-
biante dépassée.

Contacter le SAV.

Err9 Perte de l’heure. Effacer le message de 
défaut. Saisir de nouveau 
l’heure.

Err10 Élément de chauf-
fage défectueux.

Contacter le SAV.

Type d’appareil PLX 050E,
PLX 075E

PLX 100E,
PLX 150E

PLX 200E, 
PLX 

250E/
300E

Tension nominale 1/N/PE, 230 - 240 V~

Degré de protection IP24 (résistant aux éclaboussures)

Dimensions (L x H x P) 450 x 430 
x 108 mm,

620 x 430 
x 108 mm

620 x 430 
x 108 mm,

690 x 430 
x 108 mm

860 x 430 
x 108 mm,

860 x 430 
x 143 mm

Poids 4,8 kg

6,2 kg

6,2 kg 

6,6 kg

8,0 kg 

8,6 kg

Capacité thermique

Capacité ther-
mique nominale

Pnom 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW 

2,0 kW,

3,0 kW

Capacité ther-
mique minimale 
(valeur indica-
tive)

Pmin 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW 

2,0 kW,

3,0 kW

Capacité ther-
mique perma-
nente maximale

Pmax, C 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW

2,0 kW,

3,0 kW

Consommation d’énergie

pour une capa-
cité thermique 
nominale

elmax 0,0 W 0,0 W 0,0 W

pour une capa-
cité thermique 
minimale

elmin 0,0 W 0,0 W 0,0 W

en état de veille elSB 0,5 W 0,5 W 0,5 W

Type de contrôle

Régulateur de température ambiante électronique avec 
programmation hebdomadaire, surveillance fenêtre, régu-
lateur adaptatif du démarrage du chauffage et limitation 
de la durée de fonctionnement

Glen Dimplex Deutschland GmbH Tél. : +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax : +49 9221 709 701
95326 Kulmbach Courriel : elektroheizung@dimplex.de
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1. Note per l'utente

REFERENCE
Gentile cliente,
la invitiamo a conservare con cura le istruzioni e a con-
segnarle eventualmente al successivo proprietario.
Per garantire un utilizzo sicuro, l’apparecchio deve es-
sere azionato solo in conformità con le indicazioni 
delle presenti istruzioni d’uso e di montaggio. Per-
tanto, osservare accuratamente tutte le informazioni 
contenute nelle presenti istruzioni.

ATTENZIONE!
L’apparecchio può essere usato dai bambini 
a partire dagli 8 anni di età e anche dalle per-
sone con ridotte capacità fisiche, mentali o 
sensoriali, purché siano supervisionate da un 
adulto o sia stato insegnato loro a usare l’ap-
parecchio in modo sicuro ed essi capiscano i 
pericoli che ne derivano! I bambini non de-
vono giocare con l’apparecchio. Non far ese-
guire gli interventi di pulizia e manutenzione 
a cura dell’utente a bambini senza alcuna su-
pervisione!

ATTENZIONE!
Tenere lontano i bambini di età inferiore ai 3 
anni, a meno che non siano costantemente 
sorvegliati da un adulto.

ATTENZIONE!
I bambini a partire dai 3 anni e di età inferiore 
agli 8 anni possono accendere e spegnere 
l’apparecchio sotto la supervisione di un 
adulto o se è stato insegnato loro a usare 
l’apparecchio in modo sicuro ed essi abbiano 
compreso i pericoli che ne derivano, purché 
l’apparecchio si trovi o venga installato nella 
sua normale posizione di utilizzo!

ATTENZIONE!
I bambini a partire dai 3 anni e di età inferiore 
agli 8 anni non devono accendere l’apparec-
chio né tanto meno pulirlo o eseguirne la ma-
nutenzione!

ATTENZIONE!
Il simbolo a fianco è applicato 
sull’apparecchio da riscaldamento 
e indica che quest’ultimo non 
deve essere coperto!

ATTENZIONE!
Alcune parti dell’apparecchio possono dive-
nire molto calde ed essere causa di ustioni. 
Prestare particolare attenzione se ci sono 
bambini o soggetti vulnerabili nelle vicinanze!

ATTENZIONE!
Non è consentito l’utilizzo dell’apparecchio 
da riscaldamento in ambienti in cui si impie-
ghino prodotti infiammabili (ad es. solventi).

ATTENZIONE!
L’apparecchio deve essere installato in modo 
tale da non poter essere toccato da una per-
sona che si trova nella vasca da bagno o 
sotto la doccia! 

ATTENZIONE!
Se il cavo di rete è danneggiato, deve essere 
sostituito dal produttore, da un suo rappre-
sentante del Servizio clienti o da una persona 
in possesso di pari qualifiche al fine di evitare 
potenziali pericoli!

ATTENZIONE!
A seconda delle dimensioni della stanza, del 
fabbisogno termico e dell’impostazione del 
regolatore è possibile che gli ambienti si sur-
riscaldino se il funzionamento non è control-
lato. Ne possono derivare dei pericoli per le 
persone che non siano in grado di abbando-
nare la stanza in caso di temperature elevate.

ATTENZIONE!
Per evitare pericoli dovuti a un ripristino acci-
dentale del limitatore termico di sicurezza, 
l’apparecchio non deve essere alimentato 
tramite un dispositivo di commutazione 
esterno (ad es. un timer) né collegato a un 
circuito elettrico regolarmente inserito e di-
sinserito da un’apposita apparecchiatura!

ATTENZIONE!
Non utilizzare l’apparecchio se sono ricono-
scibili dei danni visibili o se l’apparecchio è 
caduto.
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ATTENZIONE!
Se l’apparecchio si accende automatica-
mente in maniera indisturbata, possono deri-
varne dei pericoli; ad esempio, gli apparecchi 
che sono stati nel frattempo coperti o spo-
stati possono causare incendi.

REFERENCE
L’apparecchio può essere utilizzato solo per il riscalda-
mento dell’aria ambiente all’interno di ambienti chiusi.

2. Montaggio, installazione, distanze
minime

ATTENZIONE!
Non installare l’apparecchio sotto una presa 
a muro!

Le distanze minime devono essere rispettate. 
Inoltre occorre calcolare una distanza di 500 mm dal 
lato anteriore dell'apparecchio.
L'apparecchio da riscaldamento deve essere instal-
lato in orizzontale su una parete verticale, come mo-
strato in figura. Tutte le misure si intendono in mm.

Durante il montaggio, rispettare l’area protetta come 
indicato nelle norme di installazione attuali.
La presa e la spina elettrica dell'apparecchio devono 
essere accessibili dopo il montaggio.
Assicurarsi che l'aria possa entrare nell'apparecchio e 
uscirne dal basso e dall'alto senza ostacoli.

REFERENCE
È consentito il montaggio su pareti in legno.

2.1 Montaggio a parete

REFERENCE
Utilizzare il supporto a parete originale in dotazione 
nella parte posteriore dell'apparecchio.

REFERENCE
Durante la foratura, prestare attenzione alla possibile 
presenza di tubazioni o cavi elettrici nel muro!

 Rimuovere il supporto a pa-
rete dalla parte posteriore
dell'apparecchio premendo le
due linguette verso il basso.

 Eseguire i fori per il fissaggio.
 Avvitare il supporto a parete

ben saldo al muro.
 Agganciare l'apparecchio alle fessure inferiori del

supporto a parete.
 Sollevare l'apparecchio e inserirlo nelle linguette

per bloccarlo.

3. Allacciamento elettrico
L'indicazione della tensione sulla targhetta dati deve 
coincidere con la tensione di rete. La linea non deve 
toccare la custodia. Si consiglia di predisporre un cir-
cuito elettrico apposito per l'alimentazione di cor-
rente.

PLX 050E - PLX 200E
Inserire la spina nella presa di corrente. La spina deve 
rimanere sempre accessibile per i casi di emergenza.

PLX 300E
L'apparecchio può essere installato e riparato solo da 
un elettricista esperto secondo le norme di sicurezza 
vigenti. Collegare a terra l'apparecchio di riscalda-
mento.
Collegare l’apparecchio solo alle linee a posa fissa!
Nell'impianto elettrico occorre inserire un dispositivo 
di sezionamento con almeno 3 mm di apertura dei 
contatti su ciascun polo (p.es. interruttore automa-
tico)!

Modelli Dim. di foratura A

PLX 050E 116 mm

PLX 075E, PLX 100E 286 mm

PLX 150E 356 mm

PLX 200E, PLX 300E 526 mm

2

60

2
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4. Descrizione del regolatore

4.1 Unità di comando
L'apparecchio da riscaldamento è dotato di un regola-
tore elettronico regolabile costituito da un display e 
sei tasti touchscreen. L’unità di comando si trova in 
alto a destra. Tutte le impostazioni possono essere ef-
fettuate usando i sei tasti presenti nell’interfaccia 
utente.
Sul display vengono visualizzati le funzioni e i valori 
impostati.

4.2 Funzioni dei tasti

MENU PRINCIPALE
 Impostazione di data e ora
 Timer con programma settimanale
 Modalità manuale
 Modalità di protezione antigelo

INDIETRO
Ritorna al punto del programma precedente 

Tasti   
Per navigare attraverso il menu e modificare i valori 
impostati. 

ENTER
Salvataggio delle impostazioni. 

AVANZATA
Funzioni speciali come passare al punto del pro-
gramma successivo nell’esercizio Timer o attivare il 
timer alla rovescia.

4.3 Display
Premendo un tasto qualsiasi, il display si illumina. Se 
non vengono effettuate modifiche per lungo tempo, il 
display si spegne. Se non viene premuto nessun tasto, 
l'indicatore, dopo 30 secondi, torna al menu princi-
pale. 
Premendo il tasto ENTER, vengono visualizzati il PIN a 
4 cifre dell'apparecchio e una possibile connessione 
Bluetooth® (funzione al momento non disponibile).

4.4 Sostituzione della batteria

REFERENCE
Il comando dispone di un orologio in tempo reale con 
funzione calendario. L'orologio è dotato di una batte-
ria a bottone (tipo CR2032, 3V) che eroga l'alimenta-
zione in caso di interruzioni di rete.

Il vano batteria si trova sul lato posteriore dell’unità di 
comando.

 Sbloccare (A) ed estrarre (B) il vano batteria.
 La batteria è situata sul lato posteriore (C).
 Estrarre la batteria a bottone e sostituirla (D). Pre-

stare attenzione alla polarità (polo + come rappre-
sentato in figura).

 Per l'assemblaggio, seguire l'ordine inverso.

On/Off
Ora
Giorno della 
settimana 

Indietro
Menu
Avanzata 

Tasti di regolazione
Tasto Enter 

Avvio con adattamento della temperatura

Sorveglianza finestre

Blocco tasti

Audio

Bluetooth®

Timer

Manuale

Protezione antigelo

Data/Ora

Avanzata 
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4.5 Modalità d'esercizio possibili
4.5.1 Timer con programma settimanale
Fino a quattro programmi di riscaldamento (On/Off) 
impostabili per ogni giorno della settimana. Per cia-
scun programma di riscaldamento è possibile indicare 
una temperatura ambiente prestabilita.
Sul display compare il simbolo TIMER.

4.5.2 Modalità manuale
Impostazione manuale della temperatura ambiente. 
Sul display compare il simbolo di una MANO.

4.5.3 Protezione antigelo
Impostazione di una temperatura antigelo pari a 7 °C. 
Sul display compare il simbolo del GHIACCIO.

REFERENCE
Per tutte le modalità d'esercizio è possibile modificare 
il valore della temperatura ambiente agendo sui tasti 
 o . Nel programma Timer tale modifica verrà ap-
plicata solamente per il programma orario attual-
mente impostato.

4.6 Avviamento
4.6.1 Impostazione di data e ora
Il comando dispone di un orologio in tempo reale con 
funzione calendario.

Per impostare data e ora, procedere nel seguente 
modo:
 Premere il tasto MENU.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

DATA e ORA. Il simbolo lampeggerà.
 Premere il tasto ENTER. L’ora inizierà a lampeg-

giare.
 Premere di nuovo il tasto ENTER. L’indicatore

delle ore inizierà a lampeggiare.
 Impostare le ore aiutandosi con i tasti  o . Pre-

mere il tasto ENTER. L’indicatore dei minuti ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare i minuti aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. L’ora inizierà a lampeg-
giare.

 Premere di nuovo il tasto ENTER. L’ora è stata me-
morizzata e inizierà a lampeggiare l’indicatore
GIORNO e MESE.

 Impostare il giorno aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. L’indicatore del mese ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare il mese aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. L’indicatore ANNO ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare l’anno aiutandosi con i tasti  o . Pre-
mere il tasto ENTER. La data è stata memorizzata.

 Premere il tasto INDIETRO per tornare al display
principale.

4.7 Comando
4.7.1 Attivazione/disattivazione dell’esercizio di 

riscaldamento

Attivazione dell’esercizio di riscaldamento
 Premere il tasto MENU PRINCIPALE.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

della MANO oppure il simbolo TIMER. Il simbolo
ON inizierà a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER per attivare l’esercizio di ri-
scaldamento.

Disattivazione dell’esercizio di riscaldamento
 Premere il tasto MENU PRINCIPALE.
 Il simbolo TIMER inizierà a lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a

lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

OFF. Il simbolo OFF inizierà a lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER per disattivare l’esercizio

di riscaldamento.
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4.7.2 Timer con programma settimanale

REFERENCE
È consigliabile utilizzare la modalità d'esercizio Timer 
per ridurre i costi di gestione. L'impiego dell'apparec-
chio in esercizio di riscaldamento manuale può com-
portare costi di gestione elevati.

Il timer è già programmato di default. Sono disponibili 
quattro blocchi orari per giorno, che possono essere 
adattati individualmente per ogni giorno della setti-
mana. 

Per modificare i vari profili, procedere nel seguente 
modo:
 Premere il tasto MENU. Il simbolo TIMER inizierà a

lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a

lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

TIMER. Il simbolo TIMER inizierà a lampeggiare.
Premere il tasto ENTER.

 Selezionare il giorno della settimana:
1 = lunedì 5 = venerdì
2 = martedì 6 = sabato
3 = mercoledì 7 = domenica
4 = giovedì

 Selezionare il giorno aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. P1 (Programma 1) inizierà
a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. L’orario di attivazione ini-
zierà a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. L’indicatore delle ore ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare le ore aiutandosi con i tasti  o . Pre-
mere il tasto ENTER. L’indicatore dei minuti ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare i minuti aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. La temperatura ambiente
inizierà a lampeggiare.

 Impostare la temperatura aiutandosi con i tasti 
o. Premere il tasto ENTER. L’orario di spegni-
mento inizierà a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. L’indicatore delle ore ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare le ore aiutandosi con i tasti  o . Pre-
mere il tasto ENTER. L’indicatore dei minuti ini-
zierà a lampeggiare.

 Impostare i minuti aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. P2 (Programma 2) inizierà
a lampeggiare.

 Impostare i programmi P2, P3 e P4 seguendo i
passaggi descritti sopra.

 Per copiare i programmi P1 - P4 appena impostati
negli altri giorni, premere il tasto ENTER. L’indica-
tore COPY inizierà a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. L’indicatore COPY rimarrà
fisso. Il giorno della settimana inizierà a lampeggiare.

 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare gli altri
giorni della settimana. Premere per ciascuno il
tasto ENTER.

 I giorni della settimana selezionati verranno visua-
lizzati in alto, sul margine del display.

 Selezionare infine COPY usando i tasti  o .
L’indicatore COPY inizierà a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. Le impostazioni sono
state salvate. Il simbolo ON inizierà a lampeggiare.

 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-
lizzazione standard.

4.7.3 Modalità manuale

REFERENCE
Nella modalità manuale, il timer con programma setti-
manale viene disattivato.

La temperatura ambiente viene impostata manualmente.

 Premere il tasto MENU.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

della MANO. Il simbolo della MANO inizierà a lam-
peggiare. Premere il tasto ENTER.

 Il simbolo ON inizierà a lampeggiare. Premere il
tasto ENTER.

 Impostare la temperatura ambiente aiutandosi
con i tasti  o .
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4.7.4 Protezione antigelo
Con questa funzione è possibile impostare una tem-
peratura antigelo pari a 7 °C per le 24 ore successive.

 Premere il tasto MENU.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

del GHIACCIO. Il simbolo del GHIACCIO inizierà a
lampeggiare. Premere il tasto ENTER.
Verranno visualizzati il simbolo del GHIACCIO e la
temperatura di 7 °C.

4.7.5 Timer alla rovescia
Il timer alla rovescia permette all’utente di attivare un 
programma di riscaldamento per una sola volta e per 
un periodo di tempo limitato.

 Premere il tasto MENU. Il simbolo TIMER inizierà a
lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a
lampeggiare.

 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo
OFF. Il simbolo OFF inizierà a lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER per disattivare l’esercizio
di riscaldamento.

 Premere il tasto AVANZATA. L’esercizio di riscal-
damento verrà eseguito per 30 minuti (imposta-
zione di fabbrica).

 Se necessario, modificare la temperatura am-
biente usando i tasti  o .

 Per interrompere l'esercizio prima del termine pre-
visto, spegnere l'apparecchio da riscaldamento.

Durata del riscaldamento del timer alla rovescia 
La durata massima del riscaldamento, impostata di 
default a 2 ore e modificabile su quattro livelli da 
30 minuti ciascuno, può essere adeguata in base alle 
esigenze come mostrato nella tabella sotto.

 Tenere premuti i tasti MENU e AVANZATA per cin-
que secondi.

 L’indicatore rb inizierà a lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a

lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER. Il programma per la du-

rata del riscaldamento inizierà a lampeggiare. Per
le varianti vedere la tabella, colonna sinistra (impo-
stazione di fabbrica: 2 h).

 Selezionare il programma per la durata del riscal-
damento desiderato aiutandosi con i tasti  o .
Premere il tasto ENTER. La temperatura ambiente
inizierà a lampeggiare.

 Impostare la temperatura ambiente con l’aiuto dei
tasti  o  e confermare con ENTER.

 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-
lizzazione standard.

Programma per 
la durata del 

riscaldamento

Premere il tasto AVANZATA:

1 volta 2 volte 3 volte 4 volte

30 min 00:15 00:20 00:25 00:30

01:00 h 00:15 00:30 00:45 01:00

01:30 h 00:15 00:30 01:00 01:30

02:00 h
(default)

00:30 01:00 01:30 02:00

04:00 h 01:00 02:00 03:00 04:00

06:00 h 01:30 03:00 04:30 06:00

08:00 h 02:00 04:00 06:00 08:00
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4.7.6 Temperatura ambiente minima
Grazie a questa funzione è possibile impostare una 
temperatura ambiente minima da applicare ad esem-
pio all’esercizio Timer (programma settimanale), 
anche durante gli orari in cui l’apparecchio è spento.

REFERENCE
L’impostazione vale anche per la funzione Timer alla 
rovescia. La modalità di protezione antigelo ha co-
munque la priorità.

 Tenere premuti i tasti MENU e AVANZATA per cin-
que secondi. L’indicatore rb inizierà a lampeg-
giare.

 Premere il tasto . L’indicatore Sb inizierà a lam-
peggiare.

 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a
lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. La temperatura ambiente
minima (16 °C come da impostazione di fabbrica)
inizierà a lampeggiare.

 Impostare la temperatura ambiente minima con
l’aiuto dei tasti  o  e confermare con ENTER.

 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-
lizzazione standard.

4.7.7 Avvio con adattamento della temperatura
Questa funzione consente all’apparecchio di raggiun-
gere la temperatura ambiente impostata all’orario di 
attivazione previsto, p.es. in relazione a un programma 
orario. 

Esempio:
Nel menu del timer è preimpostata una temperatura 
ambiente nominale di 22 °C per le ore 07:00, mentre 
la temperatura ambiente attuale è di 17 °C. L’apparec-
chio da riscaldamento si accenderà quindi prima 
dell’orario previsto in modo da raggiungere la tempe-
ratura ambiente prestabilita di 22 °C esattamente alle 
ore 07:00.

 Tenere premuti i tasti MENU e AVANZATA per cin-
que secondi.

 L’indicatore rb inizierà a lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

AVVIO CON ADATTAMENTO DELLA TEMPERA-
TURA. Il simbolo lampeggerà.

 Premere il tasto ENTER.
 Con l’aiuto dei tasti  o , selezionare ON oppure

OFF per attivare o disattivare la funzione.
 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-

lizzazione standard.
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4.8 Opzioni
4.8.1 Impostazione orario legale / orario solare
L’orologio passa automaticamente dall’orario legale a 
all’orario solare e viceversa. Questa funzione può es-
sere disattivata o attivata manualmente.

 Premere il tasto MENU. Il simbolo TIMER inizierà a
lampeggiare.

 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo
DATA e ORA. Il simbolo lampeggerà.

 Premere il tasto ENTER. L’ora attuale inizierà a
lampeggiare.

 Premere il tasto . L’indicatore dSt inizierà a lam-
peggiare.

 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a
lampeggiare.

 Con l’aiuto dei tasti  o , selezionare ON oppure
OFF per attivare o disattivare la funzione.

 Confermare con ENTER.
 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-

lizzazione standard.

4.8.2 Tasto Audio
Notifica sonora quando si preme un tasto qualsiasi.

 Tenere premuti i tasti MENU, INDIETRO ed ENTER
per cinque secondi.

 L’indicatore SP inizierà a lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo

AUDIO. Il simbolo lampeggerà.
 Premere il tasto ENTER.
 Con l’aiuto dei tasti  o , selezionare ON oppure

OFF per attivare o disattivare la funzione.
 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-

lizzazione standard.

4.8.3 Unità di misura della temperatura e 
temperatura massima

In questo menu è possibile impostare due funzioni:

Visualizzazione dell’unità di misura della temperatura
Permette di scegliere se visualizzare la temperatura in 
gradi Celsius o Fahrenheit.

 Tenere premuti i tasti MENU, INDIETRO ed ENTER
per cinque secondi.

 L’indicatore SP inizierà a lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER. L’indicatore °C inizierà a

lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare °C oppure

°F.

REFERENCE
La maggior parte dei Paesi europei utilizza il °C come 
unità di misura della temperatura.

Temperatura massima
Questa funzione consente di definire la temperatura 
massima impostabile.
 Premere il tasto ENTER. L’indicatore della tempe-

ratura massima inizierà a lampeggiare.
 Stabilire la temperatura massima impostabile

usando i tasti  o .
 Confermare con ENTER.
 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-

lizzazione standard.
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4.8.4 Blocco tasti
Questa funzione permette di bloccare gli elementi di 
comando.

 Tenere premuti i tasti INDIETRO ed ENTER per tre 
secondi. 

 Sul display comparirà il simbolo BLOCCO TASTI.
 Per sbloccare, tenere premuti i tasti INDIETRO ed 

ENTER per altri tre secondi. 

REFERENCE
Una volta attivata la funzione Blocco tasti, non sarà 
possibile effettuare alcuna impostazione.

4.8.5 Limitazione delle funzioni
Le funzioni Timer alla rovescia e la regolazione dei va-
lori relativi alla temperatura minima e massima pos-
sono essere bloccate mediante un apposito codice. 

L’interdizione viene effettuata stabilendo e immet-
tendo un codice di quattro cifre.
 Tenere premuti i tasti MENU, INDIETRO ed ENTER 

per 10 secondi. L’indicatore SP inizierà a lampeg-
giare.

 Con l’aiuto del tasto  o  selezionare il simbolo 
BLOCCO TASTI. 

 Confermare con ENTER. La prima cifra inizierà a 
lampeggiare.

 Con l’aiuto del tasto  o , immettere la prima 
cifra del codice numerico scegliendo un numero 
compreso tra 0 e 9.

 Premere il tasto ENTER. 
 Impostare le cifre 2, 3 e 4 del codice numerico se-

guendo la stessa procedura descritta sopra.

 Premere il tasto ENTER. Ora le funzioni Timer alla 
rovescia (rb) e Temperatura minima/massima (SP) 
sono bloccate. 

 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-
lizzazione standard.

4.8.6 Sorveglianza finestre
L’apparecchio da riscaldamento per ambienti dispone 
di una funzione di sorveglianza in grado di rilevare la 
presenza di una finestra aperta, al fine di evitare inutili 
sprechi di energia. In questo caso, infatti, l’apparec-
chio da riscaldamento riduce la potenza termica. La 
funzione SORVEGLIANZA FINESTRE è attivata di de-
fault. 

REFERENCE
Negli spazi non isolati ed esposti a correnti d’aria la 
temperatura ambiente può scendere rapidamente, 
anche in presenza di dispositivi di riscaldamento dalle 
dimensioni insufficienti. In questo caso disattivare la 
funzione “Sorveglianza finestre”.

Per attivare o disattivare questa funzione, procedere 
nel seguente modo:
 Tenere premuti i tasti MENU e AVANZATA per cin-

que secondi. 
 L’indicatore rb inizierà a lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo 

della FINESTRA. Il simbolo lampeggerà. 
 Premere il tasto ENTER. Il simbolo ON inizierà a 

lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare il simbolo 

ON oppure OFF. Il simbolo lampeggerà. 
 Premere il tasto ENTER. 
 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-

lizzazione standard.
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4.8.7 Ripristino delle impostazioni di fabbrica
Questa funzione consente di resettare tutte le impo-
stazioni effettuate dall’utente ripristinando le impo-
stazioni di fabbrica iniziali.

 Tenere premuto il tasto ENTER per cinque se-
condi. L’indicatore INFO inizierà a lampeggiare.

 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare l’indicatore
Fr. Il simbolo lampeggerà.

 Premere il tasto ENTER. L’indicatore N (= no) ini-
zierà a lampeggiare.

 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare l’indicatore
Y. Il simbolo lampeggerà.

 Premere il tasto ENTER. Tutti i valori verranno ri-
portati alle impostazioni di fabbrica.

 Impostare la data e l’ora.

4.8.8 Aumento del valore nominale
L’apparecchio da riscaldamento per ambienti viene 
fornito di default con un campo di temperatura rego-
labile compreso tra 7 e 26 °C. All’occorrenza è possi-
bile aumentare (fino a massimo 32 °C) o diminuire il 
valore limite superiore.

 Tenere premuti i tasti MENU, INDIETRO ed ENTER
per cinque secondi.

 L’indicatore SP inizierà a lampeggiare.
 Premere il tasto ENTER. L’indicatore °C inizierà a

lampeggiare.

 Premere il tasto ENTER. L’indicatore 26 (valore li-
mite impostato di default) inizierà a lampeggiare.

 Aumentare o diminuire il valore limite desiderato
usando i tasti  o .

 Premere il tasto ENTER.
 Premere il tasto INDIETRO per tornare alla visua-

lizzazione standard.

4.8.9 Informazioni di servizio

REFERENCE
Queste informazioni sono rivolte esclusivamente ai 
tecnici dell’assistenza.

Le informazioni che possono essere visualizzate sono 
le seguenti:

Numero UI 
Numero di assistenza display

Numero CC 
Numero di assistenza apparecchiature elettroniche

Numero ID 
Numero di assistenza apparecchio da riscaldamento
 Tenere premuto il tasto ENTER per cinque se-

condi. L’indicatore INFO inizierà a lampeggiare.
 Con l’aiuto dei tasti  o  selezionare l’indicatore

UI, CC oppure ID.
 Premere due volte il tasto INDIETRO per tornare

alla visualizzazione standard.

REFERENCE
L’ID comparirà sotto forma di codice a 12 cifre. 
Le prime 4 cifre vengono visualizzare sul livello 1. 
Usando i tasti  o , è possibile selezionare il livello 
successivo (2, 3).

5. Protezione antisurriscaldamento
Per la sicurezza dell'utente, l'apparecchio da riscalda-
mento è munito di una protezione da surriscalda-
mento. In caso di interruzioni nella circolazione 
dell'aria (dovute p.es. alla chiusura o alla copertura 
della griglia di ventilazione), l'apparecchio si spegne 
automaticamente.
In questo caso si consiglia di interrompere la corrente 
di alimentazione dell'apparecchio da riscaldamento 
per alcuni minuti (staccando la spina, disinserendo il 
fusibile), per dare modo all’apparecchio di raffreddarsi 
a sufficienza. Prima di rimettere in funzione l'apparec-
chio, eliminare le cause che hanno fatto scattare la 
protezione antisurriscaldamento.
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6. Pulizia
Per la pulizia occorre scollegare l'apparecchio dalla 
rete elettrica e lasciarlo raffreddare.
L'esterno può essere pulito strofinando con un panno 
morbido e inumidito. Non utilizzare polveri abrasive o 
lucido per mobili per evitare di danneggiare la superfi-
cie.
I depositi di polvere nell'apparecchio possono essere 
rimossi dall'esterno con un aspirapolvere.

7. Blocchi
Se sul display compare il messaggio Err, è presente un 
blocco.

Cancellare il messaggio di blocco
 Tenere premuto il tasto ENTER per dieci secondi.

L’indicatore Err si spegne. 
 L'apparecchio è nuovamente pronto all’uso.

Se l'errore si ripresenta, contattare il servizio clienti au-
torizzato dal costruttore.

8. Garanzia
Questo prodotto è garantito 2 anni secondo le condi-
zioni di garanzia. 

9. Riciclaggio
L’apparecchio non deve essere smaltito 
insieme ai rifiuti domestici generici. La pre-
ghiamo di conferire l’apparecchio alla fine 
del relativo ciclo di vita al punto di raccolta 
disponibile.

10. Dati tecnici

Visualiz-
zazione

Significato Provvedimenti

Err1 Sensore tempera-
tura difettoso.

Contattare il servizio 
clienti autorizzato dal 
costruttore.

Err2 Sorveglianza fine-
stre attivata.

Chiudere le finestre.
Cancellare il messaggio 
di blocco.
Disattivare eventual-
mente la funzione, ve-
dere capitolo 4.8.6.

Err3 Apparecchio da 
riscaldamento 
surriscaldato.

Vedere capitolo 5.
Cancellare il messaggio 
di blocco.

Err4 Temperatura am-
biente superata.

Contattare il servizio 
clienti autorizzato dal 
costruttore.

Err9 Perdita di tempo. Cancellare il messaggio 
di blocco. Reinserire il 
tempo.

Err10 Elemento radia-
tore guasto.

Contattare il servizio 
clienti autorizzato dal 
costruttore.

Modello di apparecchio PLX 050E,
PLX 075E

PLX 100E,
PLX 150E

PLX 200E, 
PLX 

250E/300E

Tensione nominale 1/N/PE, 230 - 240 V~

Grado di protezione IP24, protetto contro gli spruzzi 
d'acqua

Dimensioni (L x A x P) 450 x 430 
x 108 mm,

620 x 430 
x 108 mm

620 x 430 
x 108 mm, 
690 x 430 
x 108 mm

860 x 430 
x 108 mm,

860 x 430 
x 143 mm

Peso 4,8 kg,
6,2 kg

6,2 kg,
6,6 kg

8,0 kg,
8,6 kg

Resa termica

Resa termica 
nominale

Pnom 0,5 kW,
0,75 kW

1,0 kW,
1,5 kW 

2,0 kW,
3,0 kW

Resa termica 
minima (valore 
indicativo)

Pmin 0,5 kW,
0,75 kW

1,0 kW,
1,5 kW 

2,0 kW,
3,0 kW

Resa termica 
massima co-
stante

Pmax, C 0,5 kW,
0,75 kW

1,0 kW,
1,5 kW

2,0 kW,
3,0 kW

Consumo di energia

Con resa ter-
mica nominale

elmax 0,0 W 0,0 W 0,0 W

Con resa ter-
mica minima

elmin 0,0 W 0,0 W 0,0 W

In modalità 
stand-by

elSB 0,5 W 0,5 W 0,5 W

Tipo di controllo

Regolatore temperatura ambiente elettronico con pro-
gramma settimanale, sorveglianza finestre, regolazione 
dell’attivazione del riscaldamento con adattamento della 
temperatura e limitazione del tempo di funzionamento

Glen Dimplex Deutschland GmbH Tel.: +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax: +49 9221 709 701
95326 Kulmbach E-mail: elektroheizung@dimplex.de
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1.    Wskazówki dla użytkownika

WSKAZÓWKA
Szanowni Klienci!
Instrukcję należy starannie przechowywać i przekazać 
ją ewentualnemu nowemu właścicielowi urządzenia.
Aby zapewnić bezpieczeństwo eksploatacji, urządze-
nie może być użytkowane wyłącznie zgodnie 
z niniejszą instrukcją montażu i użytkowania. Dlatego 
należy uważnie przestrzegać wszystkich informacji 
z tej instrukcji.

UWAGA!
To urządzenie może być obsługiwane przez 
dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby 
o ograniczonych zdolnościach psychicz-
nych, sensorycznych lub umysłowych, jeśli 
pozostają pod nadzorem lub zostały po-
uczone o sposobie bezpiecznego obsługi-
wania urządzenia i są świadome związanych 
z tym zagrożeń! Dzieci nie mogą bawić się 
urządzeniem. Czyszczeniem i konserwacją 
nie mogą zajmować się dzieci pozostawione 
bez nadzoru!

UWAGA!
Dzieci w wieku poniżej 3 lat nie mogą zbliżać 
się do urządzenia, o ile nie znajdują się pod 
stałym nadzorem.

UWAGA!
Dzieci pomiędzy 3 i 8 rokiem życia mogą 
włączać i wyłączać urządzenie pod warun-
kiem, że przebywają pod nadzorem lub zo-
stały poinstruowane o sposobie bezpiecznej 
eksploatacji urządzenia oraz związanych 
z nią zagrożeń – i tylko gdy urządzenie jest 
umieszczone lub zamontowane 
w normalnym położeniu roboczym!

UWAGA!
Dzieciom pomiędzy 3 a 8 rokiem życia nie 
wolno włączać urządzenia, czyścić go, ani 
przeprowadzać konserwacji!

UWAGA!
Zamieszczony obok symbol znaj-
duje się na urządzeniu grzewczym 
i oznacza, że nie wolno go przykry-
wać!

UWAGA!
Niektóre części urządzenia mogą się bardzo 
mocno nagrzewać i powodować oparzenia. 
Szczególną ostrożność zachować 
w przypadku dzieci lub osób wymagających 
opieki!

UWAGA!
Urządzenia grzewczego nie wolno użytko-
wać w pomieszczeniach, w których używane 
są materiały palne (np. rozpuszczalniki itd.).

UWAGA!
Urządzenie należy zainstalować w taki spo-
sób, aby osoba znajdującą się w wannie lub 
pod prysznicem nie mogła go dotknąć! 

UWAGA!
Wymiany uszkodzonego kabla sieciowego 
w celu uniknięcia zagrożeń musi dokonać 
producent, jego przedstawicielstwo serwi-
sowe lub osoba posiadającą równorzędne 
kwalifikacje!

UWAGA!
Zależnie od wielkości pomieszczenia, zużycia 
ciepła i ustawienia regulatorów może przy 
braku kontroli ogrzewania dojść do przegrza-
nia pomieszczeń. Może to spowodować za-
grożenie dla osób, które przy zbyt wysokiej 
temperaturze nie są w stanie opuścić po-
mieszczenia.

UWAGA!
W celu uniknięcia przypadkowego zreseto-
wania ogranicznika temperatury nie zasilać 
grzejnika poprzez zewnętrzne urządzenie 
sterujące, np. sterownik czasowy, i nie pod-
łączać go do obwodu elektrycznego regular-
nie włączanego i wyłączanego przez inne 
urządzenie!

UWAGA!
Nie używać urządzenia z widocznymi uszko-
dzeniami lub po jego upadku.
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UWAGA!
Jeżeli urządzenie włączy się automatycznie 
bez nadzoru, może spowodować zagrożenia. 
Przykładowo urządzenia, które zostały 
w międzyczasie przykryte lub rozregulo-
wane, mogą spowodować pożar!

WSKAZÓWKA
Urządzenie służy wyłącznie do ogrzewania powietrza 
w zamkniętych pomieszczeniach.

2. Montaż, instalacja, minimalne odstępy

UWAGA!
Nie instalować urządzenia pod gniazdem 
ściennym!

Zachować odstępy minimalne. 
Ponadto od przodu urządzenia trzeba zapewnić od-
stęp 500 mm.
Urządzenie grzewcze można instalować wyłącznie 
poziomo na pionowej ścianie, jak przedstawiono na 
ilustracji. Wszystkie wymiary podano w mm.

Podczas montażu bezwzględnie przestrzegać obo-
wiązujących przepisów dotyczących instalacji.
Gniazdo lub gniazdo sieciowe urządzenia musi być 
dostępne po montażu.
Należy zwrócić uwagę na to, by w górnej i w dolnej 
części urządzenia mogło swobodnie przepływać po-
wietrze.

WSKAZÓWKA
Dozwolony jest montaż na ścianach drewnianych.

2.1 Montaż ścienny

WSKAZÓWKA
Koniecznie użyć dostarczonego wraz z urządzeniem 
oryginalnego uchwytu ściennego, znajdującego się z 
tyłu urządzenia.

WSKAZÓWKA
Podczas wiercenia zwracać uwagę na przebiegające 
w ścianie przewody elektryczne i hydrauliczne!

 Zdemontować uchwyt
ścienny z tyłu urządzenia. W
tym celu wcisnąć obie sprę-
żyny.

 Wywiercić otwory mocujące.
 Mocno przykręcić uchwyt

ścienny do ściany.
 Zawiesić urządzenie na dolnej szczelinie uchwytu

ściennego.
 Unieść urządzenie i zatrzasnąć w sprężynach

w celu zablokowania.

3. Przyłącze elektryczne
Dane dotyczące napięcia podane na tabliczce zna-
mionowej muszą być zgodne z napięciem sieciowym.
Przewód nie może przylegać do obudowy.
Zaleca się zapewnić osobny zasilający obwód elek-
tryczny.

PLX 050E – PLX 200E
Przyłączyć wtyk do gniazda. Wtyk musi być zawsze 
dostępny na wypadek sytuacji zagrożenia.

PLX 300E
Urządzenie może instalować i naprawiać tylko wykwa-
lifikowany elektryk, przestrzegający obowiązujących 
przepisów bezpieczeństwa. Uziemić urządzenie 
grzewcze!
Przyłączać tylko przewody ułożone nieruchomo! 
W instalacji elektrycznej zamontować odłącznik z 
przynajmniej 3 mm otworem na styk dla każdego bie-
guna (np. bezpiecznik samoczynny)!

Modele
Wymiar otworu 
wierconego

PLX 050E 116 mm

PLX 075E, PLX 100E 286 mm

PLX 150E 356 mm

PLX 200E, PLX 300E 526 mm

2

60

2
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4.     Opis regulatora

4.1 Jednostka obsługowa
Urządzenie grzewcze wyposażono w nastawny regu-
lator elektroniczny, składający się z wyświetlacza i 
sześciu przycisków dotykowych. Jednostka obsłu-
gowa umieszczona jest u góry po prawej stronie. 
Wszystkie ustawienia można wprowadzać sześcioma 
przyciskami interfejsu użytkownika.
Na wyświetlaczu widoczne są ustawione funkcje i 
wartości.

4.2 Funkcje przycisków

MENU GŁÓWNE
 Ustawianie daty i czasu
 Timer programu tygodniowego
 Tryb ręczny
 Tryb ochrony przed mrozem

POWRÓT
Powrót do poprzedniego punktu programu

Przyciski   
Służą do nawigacji w menu i zmiany wartości nastaw. 

ENTER
Zapis ustawień.

PRIORYTET
Funkcje specjalne, takie jak przejście do następnego 
punktu programu w trybie timera lub uaktywnienie ti-
mera wstecznego.

4.3 Wyświetlacz
Dotknięcie przycisku powoduje włączenie wyświetla-
cza. Jeżeli przez dłuższy czas nie nastąpi żadna czyn-
ność, wyświetlacz się wyłączy. Jeżeli przez 30 sekund 
nie naciśnięto żadnego przycisku, wyświetlacz po-
wróci do menu głównego. 
Naciśnięcie przycisku ENTER powoduje pojawienie 
się 4-znakowego numeru PIN urządzenia oraz możli-
wego połączenia Bluetooth® (obecnie ta funkcja nie 
działa).

4.4 Wymiana baterii

WSKAZÓWKA
Sterownik wyposażono w zegar czasu rzeczywistego 
z funkcją kalendarza. Zegar ma baterię guzikową (typu 
CR2032, 3 V), która zasila go w przypadku awarii zasi-
lania sieciowego.

Zasobnik baterii umieszczono z tyłu jednostki obsłu-
gowej.

 Odblokować (A) i wyjąć (B) zasobnik baterii.
 Bateria jest umieszczona na odwrocie (C).
 Wyjąć i wymienić baterię guzikową (D). Zwracać 

uwagę na polaryzację (biegun+ jak pokazano na 
ilustracji).

 Montaż odbywa się w kolejności odwrotnej.

Czas
Dzie

®

T
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4.5 Możliwe tryby pracy
4.5.1 Timer programu tygodniowego
Możliwość ustawienia maks. czterech programów 
grzewczych (wł./wył.) dla każdego dnia tygodnia. Każ-
demu programowi grzewczemu można zadać tempe-
raturę pomieszczenia.
Na wyświetlaczu pojawia się symbol TIMER.

4.5.2 Tryb ręczny
Ręczne zadawanie temperatury pomieszczenia. 
Na wyświetlaczu pojawia się symbol RĘCZNY.

4.5.3 Ochrona przed mrozem
Zadawanie temperatury ochrony przed mrozem 7 °C. 
Na wyświetlaczu pojawia się symbol MRÓZ.

WSKAZÓWKA
We wszystkich trybach pracy można zmieniać tempe-
raturę pomieszczenia przyciskami  lub . 
Program timera uwzględni tę zmianę tylko dla bieżą-
cego programu czasowego.

4.6 Uruchomienie
4.6.1 Ustawianie daty i czasu
Sterownik wyposażono w zegar czasu rzeczywistego 
z funkcją kalendarza.

W celu ustawienia daty i czasu wykonać następujące 
czynności:
 Dotknąć przycisku MENU.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol DATA

I CZAS. Miga symbol.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga czas.
 Ponownie dotknąć przycisku ENTER. Miga wska-

zanie godzin.
 Przyciskami  lub  ustawić godziny. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga wskazanie minut.
 Przyciskami  lub  ustawić minuty. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga czas.
 Ponownie dotknąć przycisku ENTER. Nastąpi za-

pisanie czasu, miga wskazanie DZIEŃ I MIESIĄC.
 Przyciskami  lub  ustawić dzień. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga wskazanie miesiąca.
 Przyciskami  lub  ustawić miesiąc. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga wskazanie ROK.
 Przyciskami  lub  ustawić rok. Dotknąć przyci-

sku ENTER. Nastąpi zapisanie daty.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu głównego.

4.7 Obsługa
4.7.1 Włączanie/wyłączanie trybu grzania

Włączanie trybu grzania
 Dotknąć przycisku MENU GŁÓWNE.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol RĘCZNY lub

TIMER. Miga symbol ON.
 Dotknąć przycisku ENTER => tryb grzania wł.

Wyłączanie trybu grzania
 Dotknąć przycisku MENU GŁÓWNE.
 Miga symbol TIMER.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol OFF. Miga

symbol OFF.
 Dotknąć przycisku ENTER => tryb grzania wył.
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4.7.2 Timer programu tygodniowego

WSKAZÓWKA
Zaleca się użycie trybu pracy Timer w celu obniżenia 
kosztów eksploatacji. Korzystanie z urządzenia w 
ręcznym trybie grzania może podwyższyć koszty eks-
ploatacji.

Timer jest zaprogramowany fabrycznie. Do dyspozycji 
są cztery bloki czasowe na dzień i można je dostoso-
wywać indywidualnie do każdego dnia tygodnia. 

W celu zmiany tego profilu wykonać następujące 
czynności:
 Dotknąć przycisku MENU. Miga symbol TIMER.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol TIMER. Miga

symbol TIMER. Dotknąć przycisku ENTER.
 Wybrać dzień tygodnia:

1 = poniedziałek 5 = piątek
2 = wtorek 6 = sobota
3 = środa 7 = niedziela
4 = czwartek

 Przyciskami  lub  wybrać dzień. Dotknąć
przycisku ENTER. Miga P1 (program 1).

 Dotknąć przycisku ENTER. Miga czas włączenia.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga wskazanie godzin.
 Przyciskami  lub  ustawić godziny. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga wskazanie minut.
 Przyciskami  lub  ustawić minuty. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga temperatura pomieszcze-
nia.

 Przyciskami  lub  ustawić temperaturę. Do-
tknąć przycisku ENTER. Miga czas wyłączenia.

 Dotknąć przycisku ENTER. Miga wskazanie godzin.
 Przyciskami  lub  ustawić godziny. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga wskazanie minut.
 Przyciskami  lub  ustawić minuty. Dotknąć

przycisku ENTER. Miga P2 (program 2).
 Programy P2, P3 i P4 można ustawić w ten sam

sposób.

 Aby skopiować nowo ustawione programy P1–P4
do kolejnych dni, dotknąć przycisku ENTER. Miga
wskazanie KOPIA.

 Dotknąć przycisku ENTER. Wskazanie KOPIA jest
widoczne stale. Miga dzień tygodnia.

 Przyciskami  lub  wybrać kolejne dni tygo-
dnia. Zawsze potwierdzić przyciskiem ENTER.

 Wybrane dni tygodnia będą wyświetlane na gór-
nej krawędzi wyświetlacza.

 W celu zakończenia, przyciskami  lub  wybrać
KOPIA. Miga wskazanie KOPIA.

 Dotknąć przycisku ENTER. Nastąpi zapis usta-
wień. Miga symbol ON.

 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do
ekranu standardowego.

4.7.3 Tryb ręczny

WSKAZÓWKA
W trybie ręcznym timer programu tygodniowego jest 
nieaktywny.

Zadawanie temperatury pomieszczenia odbywa się 
ręcznie. 

 Dotknąć przycisku MENU.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol RĘCZNY.

Miga symbol RĘCZNY. Dotknąć przycisku ENTER.
 Miga symbol ON. Dotknąć przycisku ENTER.
 Przyciskami  lub  ustawić temperaturę po-

mieszczenia.
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4.7.4 Ochrona przed mrozem
Zadanie temperatury ochrony przed mrozem 7 °C na 
kolejne 24 godziny.

 Dotknąć przycisku MENU.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol MRÓZ. Miga

symbol MRÓZ. Dotknąć przycisku ENTER.
Wskazanie symbolu FROST i temperatury 7 °C.

4.7.5 Timer wsteczny
Timer wsteczny umożliwia użytkownikowi uaktywnie-
nie jednorazowego, ograniczonego czasowo pro-
gramu grzania.

 Dotknąć przycisku MENU. Miga symbol TIMER.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol OFF. Miga

symbol OFF.
 Dotknąć przycisku ENTER => tryb grzania wył.
 Dotknąć przycisku PRIORYTET. Tryb grzania bę-

dzie aktywny przez 30 minut (ustawienie fa-
bryczne).

 W razie potrzeby zmienić temperaturę pomiesz-
czenia przyciskami  lub .

 W celu przedwczesnego zakończenia wyłączyć
urządzenie grzewcze.

Czas grzania timer wsteczny 
Maksymalny czas grzania, fabrycznie ograniczony do 
2 godzin i możliwy do zmiany w czterech stopniach co 
30 minut, można dostosować zgodnie z informacjami 
podanymi w tabeli.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU i PRIORY-
TET przez pięć sekund.

 Miga wskazanie rb.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga program czasu

grzania. Warianty – patrz tabela, lewa kolumna
(ustawienie fabryczne 2 h).

 Przyciskami  lub  wybrać program czasu
grzania. Dotknąć przycisku ENTER. Miga wskaza-
nie temperatury pomieszczenia.

 Przyciskami  lub  ustawić temperaturę po-
mieszczenia i potwierdzić przyciskiem ENTER.

 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do
ekranu standardowego.

Program czasu 
grzania

Dotknąć przycisku PRIORYTET:

Raz 2 razy 3 razy 4 razy

30 min. 00:15 00:20 00:25 00:30

01:00 h 00:15 00:30 00:45 01:00

01:30 h 00:15 00:30 01:00 01:30

02:00 h
(fabrycznie)

00:30 01:00 01:30 02:00

04:00 h 01:00 02:00 03:00 04:00

06:00 h 01:30 03:00 04:30 06:00

08:00 h 02:00 04:00 06:00 08:00
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4.7.6 Minimalna temperatura pomieszczenia
Tą funkcją można zagwarantować, że przykładowo 
w trybie timera (programu tygodniowego), także 
w okresach OFF będzie zadana minimalna tempera-
tura pomieszczenia.

WSKAZÓWKA
To zadanie obowiązuje także dla funkcji timera wstecz-
nego. Tryb ochrony przed mrozem ma priorytet.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU i PRIORY-
TET przez pięć sekund. Miga wskazanie rb.

 Dotknąć przycisku. Miga wskazanie Sb.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga minimalna tem-

peratura pomieszczenia (fabrycznie 16°C).
 Przyciskami  lub  ustawić minimalną tempe-

raturę pomieszczenia i potwierdzić przyciskiem
ENTER.

 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do
ekranu standardowego.

4.7.7 Rozruch adaptatywny
Ta funkcja gwarantuje, że temperatura pomieszczenia 
będzie osiągnięta już na początku czasu włączenia, 
np. w połączeniu z programem czasowym. 

Przykład:
W menu timera dla godziny 07:00 zadano tempera-
turę pomieszczenia 22 °C. Obecna temperatura po-
mieszczenia wynosi 17 °C. Urządzenie grzewcze włą-
czy się odpowiednio wcześnie, aby osiągnięcie 
zadanej temperatury pomieszczenia 22 °C nastąpiło o 
godzinie 07:00.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU i PRIORY-
TET przez pięć sekund.

 Miga wskazanie rb.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol ROZRUCH

ADAPTATYWNY. Miga symbol.
 Dotknąć przycisku ENTER.
 Przyciskami  lub  wybrać ON albo OFF, aby

włączyć/wyłączyć funkcję.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu standardowego.
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4.8 Opcje
4.8.1 Przełączanie między czasem letnim 

a zimowym
Zegar automatycznie przełącza się między czasem 
letnim a zimowym. Funkcję tę można włączyć lub wy-
łączyć ręcznie.

 Dotknąć przycisku MENU. Miga symbol TIMER.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol DATA I

CZAS. Miga symbol.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga obecny czas.
 Dotknąć przycisku. Miga wskazanie dSt.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Przyciskami  lub  wybrać ON albo OFF, aby

włączyć/wyłączyć funkcję.
 Potwierdzić przyciskiem ENTER.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu standardowego.

4.8.2 Przycisk Audio 
Sygnał po dotknięciu przycisku.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU, POWRÓT
i ENTER przez pięć sekund.

 Miga wskazanie SP.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol DŹWIĘK.

Miga symbol.

 Dotknąć przycisku ENTER.
 Przyciskami  lub  wybrać ON albo OFF, aby

włączyć/wyłączyć funkcję.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu standardowego.

4.8.3 Jednostka temperatury, temperatura 
maksymalna

W tym menu można skonfigurować dwie funkcje:

Wyświetlana jednostka temperatury
Do wyboru stopnie Celsjusza i Fahrenheita.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU, POWRÓT
i ENTER przez pięć sekund.

 Miga wskazanie SP.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga wskazanie °C.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol °C lub °F.

WSKAZÓWKA
W większości krajów Europy stosuje się jednostkę °C.

Maksymalna temperatura
Określanie regulowanej temperatury maksymalnej.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga wskazanie mak-

symalnej temperatury.
 Przyciskami  lub  zadać regulowaną tempera-

turę maksymalną.
 Potwierdzić przyciskiem ENTER.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu standardowego.
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4.8.4 Blokada klawiatury
Tą funkcją można zablokować elementy obsługowe.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski POWRÓT
i ENTER przez trzy sekundy.

 Na wyświetlaczu pojawi się symbol BLOKADA.
 W celu odblokowania ponownie dotknąć i przy-

trzymać przyciski POWRÓT i ENTER przez trzy se-
kundy.

WSKAZÓWKA
Jeżeli blokada klawiatury jest aktywna, nie można 
wprowadzać żadnych ustawień.

4.8.5 Ograniczenie funkcji
Funkcje timer wsteczny i przestawianie wartości tem-
peratury minimalnej i maksymalnej można zabloko-
wać odpowiednim kodem. 

Blokadę nakłada się przez ustalenie i wprowadzenie 
czteroznakowego kodu.
 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU, POWRÓT

i ENTER przez dziesięć sekund. Miga wskazanie
SP.

 Przyciskami  lub  wybrać symbol BLOKADA
KLAWIATURY.

 Potwierdzić przyciskiem ENTER. Miga pierwszy
znak.

 Przyciskami  lub  wybrać liczbę z zakresu
0–9 na pierwszym miejscu kodu.

 Dotknąć przycisku ENTER.
 W ten sam sposób wybrać miejsca 2, 3 i 4 kodu

liczbowego.
 Dotknąć przycisku ENTER. Funkcje timer

wsteczny (rb) i temperatura minimalna/maksy-
malna (SP) są zablokowane.

 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do
ekranu standardowego.

4.8.6 Monitorowanie stanu okien
Urządzenie do ogrzewania pomieszczenia wyposa-
żono w funkcję monitorującą, która rozpoznaje, czy 
wskutek otwarcia okna nie następuje niepotrzebne 
zużycie energii. W takim przypadku urządzenie grzew-
cze obniża moc grzewczą. Funkcja MONITOROWA-
NIE STANU OKIEN jest uaktywniona fabrycznie. 

WSKAZÓWKA
W pomieszczeniach nieocieplonych lub z przeciągami 
temperatura pomieszczenia może się szybko obniżać, 
tak samo w przypadku niewystarczających parame-
trów urządzeń grzewczych. W takim przypadku należy 
dezaktywować funkcję monitorowania stanu okien.

W ten sposób można włączyć lub wyłączyć tę funk-
cję:
 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU i PRIORY-

TET przez pięć sekund.
 Miga wskazanie rb.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol OKNO. Miga

symbol.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga symbol ON.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol ON lub OFF.

Miga symbol.
 Dotknąć przycisku ENTER.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu standardowego.
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4.8.7 Przywracanie ustawień fabrycznych
Powoduje przywrócenie wszystkich ustawień zmie-
nionych przez użytkownika do stanu fabrycznego.

 Dotknąć i przytrzymać przycisk ENTER przez pięć
sekund. Miga wskazanie INFO.

 Przyciskami  lub  wybrać symbol Fr. Miga
symbol.

 Dotknąć przycisku ENTER. Miga litera N (= nie).
 Przyciskami  lub  wybrać literę Y. Miga sym-

bol.
 Dotknąć przycisku ENTER. Nastąpi przywrócenie

wszystkich wartości do stanu fabrycznego.
 Wprowadzić ustawienia czasu i daty.

4.8.8 Zwiększanie wartości zadanej
Urządzenie do ogrzewania pomieszczenia jest dostar-
czane z fabrycznie zaprogramowanym zakresem tem-
peratur 7–26 °C. W razie potrzeby można zwiększyć 
górną wartość graniczną (maksymalnie do 32 °C) lub 
ją zmniejszyć.

 Dotknąć i przytrzymać przyciski MENU, POWRÓT
i ENTER przez pięć sekund.

 Miga wskazanie SP.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga wskazanie °C.
 Dotknąć przycisku ENTER. Miga liczba 26 (war-

tość graniczna ustawiona fabrycznie).

 Przyciskami  lub  zwiększyć lub zmniejszyć
wartość graniczną.

 Dotknąć przycisku ENTER.
 Dotknąć przycisku POWRÓT, aby powrócić do

ekranu standardowego.

4.8.9 Informacje serwisowe

WSKAZÓWKA
Te informacje są przeznaczone wyłącznie dla technika 
serwisowego.

Można wyświetlić następujące informacje:

Numer UI: numer serwisowy wyświetlacza

Numer CC: numer serwisowy elektroniki

Numer ID: numer serwisowy urządzenia grzewczego
 Dotknąć i przytrzymać przycisk ENTER przez pięć

sekund. Miga wskazanie INFO.
 Przyciskami  lub  wybrać symbol Ui, CC lub id.
 Dotknąć dwukrotnie przycisku POWRÓT, aby po-

wrócić do ekranu standardowego.

WSKAZÓWKA
Wskazanie id to 12-znakowy kod. Pierwsze cztery 
znaki są wyświetlane na poziomie 1. Przyciskami  
lub  można wybrać kolejne poziomy (2, 3).

5. Ochrona przed przegrzaniem
Dla bezpieczeństwa użytkownika, urządzenie grzew-
cze wyposażono w ochronę przed przegrzaniem. 
W przypadku zakłócenia krążenia powietrza (np. 
wskutek zasłonięcia kratki wentylacyjnej) następuje 
automatyczne wyłączenie urządzenia.
W takiej sytuacji należy na kilka minut odciąć zasilanie 
elektryczne od urządzenia grzewczego (odłączyć 
wtyk, wyłączyć bezpiecznik), aby urządzenie mogło 
odpowiednio ostygnąć.
Przed ponownym uruchomieniem urządzenia usunąć 
przyczyny zadziałania ochrony przed przegrzaniem.

6. Czyszczenie
Przed czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od 
sieci i odczekać do ostygnięcia.
Zewnętrzną część można czyścić miękką, wilgotną 
ściereczką. Nie należy stosować proszków do czysz-
czenia ani politur do mebli, ponieważ mogą one 
uszkodzić powierzchnię.
Nagromadzony kurz można usunąć z urządzenia od 
zewnątrz za pomocą odkurzacza.
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7. Usterki
Jeśli na wyświetlaczu pojawi się wskazanie Err, ozna-
cza to usterkę.

Skasować komunikat usterkowy
 Dotknąć i przytrzymać przycisk ENTER przez dzie-

sięć sekund. Wskazanie Err gaśnie. 
 Urządzenie jest ponownie gotowe do pracy.

Jeśli błąd wystąpi ponownie, skontaktować się z ser-
wisem posprzedażowym.

8. Zamawianie części zamiennych
Części zamienne w firmie Glen Dimplex Deutschland 
GmbH można zamówić w Internecie pod adresem:
www.dimplex.de/ersatzteile.html

9. Gwarancja
Dla tego produktu udzielamy gwarancji na 2 lata 
zgodnie z naszymi postanowieniami gwarancyjnymi. 

10. Recykling
Urządzenia nie wolno wyrzucać do odpa-
dów domowych. Po zakończeniu okresu 
użytkowania należy oddać urządzenie 
w dostępnych punktach zbiórki.

11. Dane techniczne

Wskaza-
nie

Znaczenie Działania korygujące

Err1 Uszkodzony czuj-
nik temperatury.

Skontaktować się z ser-
wisem posprzedażo-
wym.

Err2 Zadziałał nadzór 
okna.

Zamknąć okno.
Skasować komunikat 
usterkowy.
Jeśli to konieczne, dez-
aktywować funkcję, 
patrz rozdział 4.8.6

Err3 Urządzenie grzew-
cze się przegrzało.

patrz rozdział 5.
Skasować komunikat 
usterkowy.

Err4 Za wysoka tempe-
ratura otoczenia.

Skontaktować się z ser-
wisem posprzedażowym.

Err9 Strata czasu. Skasować komunikat 
usterkowy. Ponownie 
wprowadzić czas.

Err10 Uszkodzony ele-
ment grzejny.

Skontaktować się z ser-
wisem posprzedażowym.

Typ urządzenia PLX 050E,
PLX 075E

PLX 100E,
PLX 150E

PLX 200E, 
PLX 

250E/300E

Napięcie znamionowe 1/N/PE, 230–240 V~

Stopień ochrony IP24, ochrona przed wodą rozbry-
zgową

Wymiary 
(szer. × wys. × gł.)

450 x 430 
x 108 mm,

620 x 430 
x 108 mm

620 x 430 
x 108 mm,

690 x 430 
x 108 mm

860 x 430 
x 108 mm,

860 x 430 
x 143 mm

Masa 4,8 kg,

6,2 kg

6,2 kg, 

6,6 kg

8,0 kg,

8,6 kg

Moc grzewcza

Znamionowa 
moc grzewcza

Pnom. 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW 

2,0 kW,

3,0 kW

Minimalna moc 
grzewcza 
(wytyczne)

Pmin. 0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW 

2,0 kW,

3,0 kW

Maksymalna 
ciągła moc 
grzewcza

Pmaks.,
C

0,5 kW,

0,75 kW

1,0 kW,

1,5 kW

2,0 kW,

3,0 kW

Zużycie własne

Przy znamiono-
wej mocy 
grzewczej

elmaks. 0,0 W 0,0 W 0,0 W

Przy minimal-
nej mocy 
grzewczej

elmin. 0,0 W 0,0 W 0,0 W

W stanie goto-
wości

elSB 0,5 W 0,5 W 0,5 W

Jednostka regulująca oddawanie ciepła

Elektroniczny regulator temperatury pomieszczenia z pro-
gramem tygodniowym, monitorowaniem stanu okien, 
regulacją adaptatywną początku grzania i ograniczeniem 
czasu eksploatacji

Glen Dimplex Polska Sp. zoo. Tel.: +48 61 842 5805
ul. Obornicka 233 E-Mail: office@dimplex.pl
60-650 Poznañ www.dimplex.pl
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